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Eicaywyn

Mepiypagn TPoIdVTOG

To Husqvarna Wet Industrial Vacuum Cleaner €ivai
€va slurry collector. Ta uypd avappo@wvTal pe UPNAR
TaxUTnTa a1d TN BaABida £106d0U PETW TOU WARVA
avappoenang. To uypo gulAéyetal e €va doxeio.

O1 TraparAayég TNG avTAiag TTApEXOUV Tn duvaToTnTa
€KKEVWONG TOU UYPOU PEOW TNG aVTAIaG EKKEVWONG.
e TapaAlAayEg Xwpig TNV avTAia ekkévwang, To

uypo PTTOPEI va aTToaTpayyIoTEi pEgw TnG BaABidag
EKKEVWONG.

H diatagn Aelang TpoaoTaTeUEl TO PHOTEP OTTO UYPA.

Ta W 70 kat W 70 P diaBéTouv éva TTpoaBeTo QIATpO
Y10 TO QIATPAPIOPA TWV UTTOAEINPATWY appou aTtro
owyaTidia.

MNa TNV TTpooTagia Tou TTPOIOVTOG KAl TV TTAPATACN
NG dIdPKEIOG {WAG TOU, GUVIATATAI VO XPNTIUOTTOIEITE

TIAVTO OAKOUAEG YIa T GUAAOYH Kal TO QIATPAPICHA TwV
MEYOAUTEPWY CWHATIdIWV.

MpoBAerduevn xprion

To TTpoidV TTPOOPIZETAI YIA OIKIAKK KOl EPTTOPIKNA
XPnan, yia Tapddelypa ae Eevodoxeia, axoAeia,
VOOOKOJEIQ, EPYOTTATIA, KATAOTAPATA, YPAPEIQ KAl
ETOIPEIEG EVOIKIAONG EEOTTAIOUOU yia TNV avappoenaon
KaI TN GUAAOYR PN EKPNKTIKWYV A EUQAEKTWV UYPWYV i
KOUgipwv.

Ta W 70 kai W 70 P ptropouv va xpnaipotroinfouv
TIPOCWPIVA YIa EQAPHOYEG OTEYVAG ETTEEEPYATiag. Oa
TIPETTEI VA XPNOIUOTTOIOUVTAI TTAVTA GAKOUAEG OTEYVWV
EQAPHOYWY, EVW TO PIATPO Ba TTPETTEI va avTikaBigTaTal
pe éva Hepa filter, To otroio TTwAeital wg agegoudp.
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Emaokoémnon mpoidéviog W 70

1. AiokoTTng on/off potép 7. KaAwdio peuparog

2. ®iAtpo 8. BaABida ekkEvwang

3. MAevon 9. ZATa amd avogeidwTo XaAuBa

4. BaABida e1g0d0u 10. Mivakida aToIXEiWV PNYXavAUATog
5. Tpoxoi uTToaTAPIENG TTAITioU KOTING, ag@ANI{OpEVOI 11. Eyxeipidio xpnong

6. AykiaTpo duo Bégewv
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Emokotnon mpoidvrog W 70 P
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1. AiokdTrTngG on/off yia To potép 10. Mpia yia To KaAwdio avTAiag

2. AiokoTrTnG on/off yia TNV avTAia 11. KaAwdio avrAiag

3. TMAeton 12. Mpoagappoy£ag yio CWARVA EKKEVWONG

4. BaABida e10050u 13. BaABida ekkévwang

5. Tpoxoi uroaTtnpIgng TTAaIgiou KOTIAG, agPAAIOpEVOL 14. ®iktpo

6. AykigTpo duo Bégewv 15. ZATa a1mo avoteidwTo XaAuBa

7. KaAwdio pelparog 16. AvettioTpopn BaABida

8. 'E&odog 17. Mivakida aToIXEIWY PNXAVAPATOS

9. AvtAia 18. Eyxeipidio xpnaong
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Emakotnon mpoioviog W 250 P

O NGk ON =

9.

10
11
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AlokoTrTng on/off yia o potép
AiakoTrTng on/off yia Tnv avtAia
MAelan

BaABida e1c6d0u

Tpoxoi uTToaTAPIENG TTAITIOU KOTTAG
AykioTpo dU0o BécEwv

KaAwdio pevparog

‘E€odog

AvTAia

. MNpica yia 1o kaAwdio avTAiag

. KaAwdio avTAiag

. ZATa 16 avogeidwto xaAupa

. Mivakida aToIxEiWV PNXavAPOTOg
14.

AveTriaTpoen BaABida

. Eyxeipidio xpriong

2 UupBoAa OTO TTPOIGV

AlaBaaTe 10 eyXEIPIOIO XPATNG TTPOTEKTIKA
Kol BeBaIWOEITE OTI £XETE KATAVONTEI TIG

[

odnyieg TpIv atro Tn XPAan Tou TTPOoIoVTOG.

)

MpéTel TAvTa va XpNOILOTIOIEITE
EYKEKPIMEVN PACKA QVATTVONG.

()
Y

MpéTel TAVTA VO XPNOIPOTIOIEITE
EYKEKPIYEVA PETA TTPOTTATIAG TWV AUTIWV.

MpéTel TAVTA VO XPNOIPOTIOIEITE
EYKEKPIYEVA PETA TTPOTTACIAG TWV HATIWV.

EuBuvn mpoiévTog

OT1wg ava@épeTal aTn vopoBeaia TTepi eudBuvng yia Ta
TIPOIOGVTA, eV PEPOUE Kapia euBUVN yia {NUIEG TTOU
ogeilovTal aTo TTPOIOV Pag €Av:

To TpoIoV el £TTIOKEUOOTEI AavBaapéva.

To TTPOIdV £XEl ETTIOKEVOOTEI e £EapTAPATA TTOU OEV
TTPOEPXOVTAI OTTO TOV KOTAOKEUATTH 1 TTou Ogv €X0UV
€YKPIBEI QTTO TOV KATATKEUQTTH).

To mpoiov diabETel éva aegoudp TTou dev
TIPOEPXETAI OTTO TOV KATATKEUOTTH 1) TTOU JEV EXEI
£YKPIBEI QTTO TOV KATATKEUQTT).

To TTPoioV BeV £XEI ETTIOKEUATTE OE EYKEKPIYEVO
KEVTPO a€PPIG N aTTd EYKEKPIYEVN apPXN.
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Ac@aAeia

Opiopoi yia TNV ag@acia

Ma TNV €mOARpavan €1I81KWY GNUAVTIKWY TUNUAETWY
TOU EYXEIPISIOU XPNTIUOTTOIOUVTAI TTPOEISOTTOIRTEIG,
QUOTACTEIG TIPOTOXNG KAl TNUEIWTEIG.

MPOEIAOINOIHZH: Xpnaigotroigital
oTav UTTApXEl Kivduvog TPAUUATIGHOU

n BavdaTtou Tou XeIPIoTA 1 GAAWV
TIAPITTAUEVWY ATOPWY, av dev TNPnBouv ol
0odnyieg TTou TTapEXOVTal OTO EYXEIPIDIO.

MPOZOXH: Xpnaipotroigital étav
UTTAPXE! Kivduvog TTpOKANGNG {nUIAG aTO

TIPOIdV, g€ AAAa UNIKA 1) OTOV TTAPAKEIPEVO
XWPo, av Bev TNPNBOUV o1 0dnyieg TTouU
TTAPEXOVTAIl OTO EYXEIPIDIO.

HE PEIWPEVEG TWHATIKEG, AITONTAPIEG I VONTIKEG
IKAVOTNTEG 1 aTTO ATOHA HE EAAEIYN YVWOEWV KAl
EPTTEIPIAG.

*  Mnv XpnOIYOTTOIEITE TTOTE TO TTPOIOV €AV TTAPOUTIALE!
TPOBANUa. ExteAcite GAOUG TOUg EAEyXOUG aa@aAeiag
Kal TNPEITE TIG 0dNYieg TUVTAPNONG Kal ETTIOKEUNG
TTOU ava@EépPovTal aTo TTAPOV £yXEIPiIdIo. Mepika
METPO GUVTAPNANG KaI ETTIOKEUNG TTPETTEI VA
€KTEAOUVTOI ATTO EKTTAIOEUPEVO KOl EIIKEUPEVO
TIPOOWTTIKO. AVaTpESTE OTNV EVOTNTO ZUVTrjonan arn
geAida 9.

Odnyieg aopaAciag yia TrpoaTagia arrd
TO NAEKTPIKO PEUpQ

e MPOEIAOMOIHZH: nporou
XPNOIPOTIOINTETE TO TTPOIGY, dlaBdAaTE TIg

TTOPOKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG ODNYiES.

I'Isplsx()psva XpnoipoTTolgiTal yia TTapoxn
TIEPITTOTEPWY TTANPOPOPIWV, Ol OTTOIEG XPEIAJOVTAI OE
Hia dedopévn KaTaaTATN.

levikég odnyieg aogaAeiag

MPOEIAOMOIHZH: nporou
XPNOIPOTTOITETE TO TIPOIOV, dlaBATTE TIG

TIPOEIDOTTOINTIKEG ODNYiEG.

* AlaBdaTe TTPOTEKTIKA TO £YXEIPIOIO XPAANG KAl
KaTavonaTe TG 0dnyieg TTPOTOU XPNOIUOTIOINTETE TO
Tpoiov. PUAAETE TIG TTPOEIDOTTOINTEIG KAl TIG 0OnYieg
yia HeAAOVTIKR avagopd.

*  BefaiwBeite 6T £xeTE DlaBATEI KAl KATAVOATEI TIG
odnyieg 1o TO EYXEIPIBIO KUPIOU TTPOIOVTOG, WATE

va J100PANITETE OTI YVWPICETE TOV ATOPIKO £E0TTAITUO

TIOU TTPETTEI VA QOPATE, TOV £0TTAITUO agpaleiag
TIPOG XPNaN Kal Tov ag@aAr TpOTTo Epyaaiag.

+  [lp€Trel TAVTA VA €i0TE TTPOTEKTIKOI KAI VA
XPNOIMOTTOIEITE TNV KOIvA Aoyikr). Eav BpeBeite
g€ KATAOTAAN OTToU dev AITBAVETTE ATPAANG,
gTaPATAOTE Kal avalnTnoTe GUPBOUAEG aTToO EIBIKO.
ETmikoIvwvnaTe pE ToV avTITTpOowTTo, TOV UTTEUBUVO
ag€pPIg N Evav EUTTEIPO XPAOTN. Mnv €TIXEIPATETE va
eKTEAETETE pIa epyaaia eav dev aigBaveate BERaiol!

*  Na BupdaaTe OTI £0€iG, 0 XEIPITTAG, €i0TE UTTEUBUVOG
yia TN pn €KBean avBpWITWVY A AVTIKEIPEVWY OF
aTUXAMATA A KIVOUVOUG.

*  To Tpoidv TpETTel va dlaTnpeital KaBapo.
OTT0I00ATTOTE ETTIYPAPR KOl ETIKETA TTPETTEI VA Eival
TTARPWG aAVaYVWaIYN.

*  Mnv mAveTE TO QIG fj TO PNYAavNnua pe Bpeyuéva
Xépla.

*  Autd 10 TTpOidV dev TTPOOPICETal YIa XPrian
aTro ATOUA (CUUTTEPIAGUBAVOUEVWY TWV TTAISIWY)

*  To mpoiodv diabitel Beppikr didTagn aapaAeiag
yla TTPOCTOTIA TOU POTEP ATTO UTTEPBEPUAvAN.

Av evepyotroinBei To OEPUIKO TTPOTTATEUTIKO,
QATTEVEPYOTTOINTTE TO UNXAVNUA, ATTOTUVOEDTE TO
KaAwdio Tpopodoaiag Kal eEAEYETE av gival TTARPNG

n gokoUAQ GUANOYNG OKOVNG, Vv £XEI PPayEi O
TWARVAG avappo@nang r av éxel PTTAOKAPEI TO
@iATpo. MTTOpEi va XpelaaTouv £wg 45 AeTTTa yia Tnv
eTTavagopd Tng BeppIKng SIATagNG aapaAeiag.

* TlpoTou XpNOIUOTTOIRCETE TO TIPOIOV, BeRaiwBeite OTI
n 10XUG Kal n Taon Tou IKTUOU avTIaTOIXOUV aTnV
TaON TTOU avaypd@ETal TNV TTIVOKIDA OTOIXEIWV TOU
UNXAVAROTOG, CUPTTIEPIAOPBAVOUEVWY TWV KAAWDBIWYV
TIPOEKTAONG.

*  XuvdéaTe povo ae pia KataAAnAa yeiwpévn Tpida.
AvaTpégte atnv evotnTta Odnyies yeiwans arn oeAida
8.

*  Tuxov AavBaapévn guvdean Tou aywyou Yeiwang
pTTopei va 0dnynael ae Kivduvo nAekTpoTTAngiag. Av
£XETE APPIBOAIEG yIa TN OWOTH Yeiwan Tng TTpidag,
gupBoUAeUTEITE £vav eEeIDIKEUPEVO NAEKTPOAOYO 1
TEXVIKO. MV TPOTTOTTOINTETE TO TTAPEXOUEVO PIG
av dev Taipiadel atnv pida. AtreuBuvBeite o
OITTAWHATOUXO NAEKTPOAGYO YIa TNV TOTTOBETNAN
KaTaAANANG TTPIdaG.

* Av xpnaoipoTroleite KGAWDIO TTPOEKTAONG, BERaIwOEiTE
6Tl gival KATAAANAO yIa QUTO TO pnNxavnua.

¢ Ta koAwdia TTou €X0UV UTTOOTEI gnNUIA aTTd aUVOAIYN
1 dlaywPIoPO UTTOPET va gival ETTIKIVOUVA £aV
XpnaipoTroinBolv Kal TIPETTEl VA aVTIKATAaTaBoUuv
AUETWG.

* Mnv To XpnoiyoTroieite av To KaAwdio A To BuUgua
£X€l UTTOOTEI {NIA. AV TO Unxavnua Sev Asimoupyei
OTTWG Ba ETTPETTE, £XEI TTETEI, POAPEi, apeBei o€
€GWTEPIKOUG XWPOUG I TTECEI OTO VEPO. BeBaiwOeite
OTI Ba EMOKEVATTE ATTO €ZOUTIODOTNUEVO ATOUO Yia
VO atmo@euxBoUv TUXOV Kivduvol.
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*  EmBewpeite TAKTIKA TO KAAWDIO KAI TO PIG YA {NUIEG.
Mnv XpNOIPOTIOIEITE TO PNXAvNUa av To KAAWdIO ) To
PIG £XOUV UTTOOTEI {NMIA.

e Mnv TpaBATE KQI PNV PETOPEPETE TN GUOKEUN OTTO
TO KOGAWDIO, PNV XPNOIMOTTOIEITE TO KAAWSIO WG
XEIPOAAPH, PNV HAYKWVETE TO KAAWSIO OE TTOPTEG
Kal pnv TpafaTe To KAAWDIO yUpw atrd aixpnpeEg
AKPEG 1 YwVieg. Mnv a@rveTe Tov eEOTTAIOUOG VO TTOTA
TTavw aTo KaAwdIo. KpaTtnaTte To KOAwDIO PoKPIG
aTrd BEPUAIVOUEVEG ETTIPAVEIEG.

*  Mnv atmroouvdéete Tpapwvtag To kKaAwdio. lMNa va
ATTOOUVOETETE TO PNyAavnua, maaTe 1o BUgpa.

«  Emmnpeite mavta 10 PnXdvnua otav gival atnv Tpida.
AToguvdEaTe To KAAWSIO aTTo TNV TTpida OTaV dev
BpigkeTal o€ xpnan kai TTpIv Tov KaBapIoPo 1 T
QUVTAPNON TOU UNXAVAPOTOG.

Oodnyieg ac@aAsiag yia
guvappoAéynon

MPOEIAOMOIHZH: nporou
guUVapHoAoyraEeTe TO TTPOIdV, SIARATTE TIG

TTOPOKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG ODNYiES.

¢ Mnv aAAGEeTE éva €EAPTNHA TOU TTPOIOVTOG XWPIG
£YKPION ATTO TOV KATOOKEUAOTH.

* Ol pn £YKEKPIPEVEG TPOTTOTTOINTEIG /KAl T N
EYKEKPIUEVA EAPTAPATA PTTOPET VO TIPOKAAETOUV
agofapd TpaupaTIopo ) BdvaTto Tou XPARoTn i AAAWV
aTOHWV.

*  XpNnOoIPOTIOINGTE TO HOVO OTTWG TTEPIYPAPETAI
aTo TTAPOV £YXEIPIDIO. XpnalyoTtroigite pdvo Ta
JUVIOTWUEVA EEQPTAMATA TOU KATATKEUATTH.

*  XPNOIYOTIOIEITE TTAVTA YVNJIO agETouap.

*  BeBaiwBeite 0TI N TEPIOXN TNG TUVAPHOASYNONG givail

aTaBEpPN, YIa VA PNV avaTpaTiEi 0 KOVIOGUANEKTNG.

Kivduvog TTpogwTTikoU TpaupaTiodoU Kal UAIKAG

{nuidg.

Mpoagoxn, Ta dykioTpa dUo BEgewv pPTTopEi

va TTPOKAAETOUV {NPIG TOV XEIPITTH KOTA TN

aguvappoAdynan Tou TTPOIGVTOG.

Odnyieg aopaAeiag yia Tn Asiroupyia

MNPOEIAOMOIHZH: Mpotou

XPNOIPOTIOINTETE TO TIPOIdV, dIaBAaTE TIG
TIOPOKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYiIES.

MNPOEIAONMOIHZH: Eav Slapeuyel

agpog 1 UYPO ATTO TO PNXAVNUA,
QATTEVEPYOTTOINTTE TO APETWG.

To TTpoioV eV TIPETTEI VA XPNOIMOTTOIEITAl O
TEPIBAANAOVTA KOVTA OE EKPNKTIKA GéPIal.

Mnv guAAéyeTe oTIBATTOTE KaiyeTal i Byadel KATTVo,
OTTWG TOIYAPA, OTTIPTA A KAUTR aTAXTN.

Mnv xpnoigoTroligite TN GUTKeUR yia Tn guAhoyn
UPAEKTWV 1) EKPNKTIKWY UYPWY, OTTWG N Bevdivn, Kal
HNV TN XPNOIPOTIOIEITE OE XWPOUG OTTOU EVOEXETAI VO
UTTAPYXOUV TETOIO UYPA.

Mnv TOTTOBETEITE AVTIKEIMEVA PéTO OTA AVOIYHATA.
Mnv XpnoiyoTTolgiTE TO PNXAVNPO YE GPAYHEVT
avoiypaTa. AlaTnpEiTe To UNXAVNPA XWwpig akovn,
TPIXES KAl GAAO UTTOAEIYATA TTOU PTTOPE VO
HEIWTOUV TN POR TOU aépal.

Mnv oTpéPeTe TO TWARVa avappoPnang TPog TNV
KOTEUBUVAN PEPWYV TOU CWHATOG OTAV TO UNXAVNPA
cival ae Aeiroupyia. Mnv TotroBeTeite pEPn Tou
JWHATOG OTO GTOHIO AVAPPOPNANG, £AV 0 TWARVAG
avappoenang Sev gival TOTTOBETNPEVOG.

DpovTiaTe TUXOV HOANIG, pIXTE pouxa, SAXTUAQ Kal
OAa Ta PEPN TOU CWHATOG VO BpioKovTal HaKPIG aTTo
QAvOoiyUaTa Kal KIVOUPEVA PEPN.

Mnv XpnoiyoTTolgiTe TO TTPOIOV YIa EQAPHPOYEG
OTEYVAG ETTECEPYATING, AV N daKOUAA GuAAoyNg
aKovng f/kail Ta YiATpa Sev Bpiokovtal aTn BEan
TOUG.

Ta TTaudId TPETTEl va ETTOTITEUOVTAI WATE VA
Slao@aAioTei 6Tl Bev TTAIOUV PE TN CUTGKEUR.

Agev TTPETTEI va XPNOIUOTTOIEITAI WG TTAIXVIDI.
ATraiteital peyaAn Trpogoyn 0Tav XpNOIYOTTOIEITal
arro TadId 1) KOVTA g€ auTd.

O1 XeIpIOTEG TTPETTEN VO £XOUV AABEI ETTAPKEIG 0dnyieg
OXETIKA PE TN XPACN TOU TTPOIOGVTOG.

KAegioTe 6AOUG TOUG BIOKOTITEG TIPIV ATTOCUVOETETE TN
OUOKEUN OTTO TNV TTpida.

MNa va peiwaeTe Tov Kivduvo nAekTpoTTAngiag,
ToTroBETEITE TTAVTA TN dIdTAgN TTAEUONG TTPIV OTTO
KGO epyaaia TTEPITUANOYAG UYPWYV GTOIXEIWV.
Ataiteital 1310iTEPN TTPOTOXN OTAV KABaPIfETE
OKGAAEG.

Mnv a@rveTe va TTANGIG00UV TTAISIA KAl N
£€0UCIOBOTNPEVA ATOPA OTO TTPOIOV OTAV TO
XPNOIPOTIOIEITE.

Ma va peiwaeTe Tov Kivduvo nAeKTpoTTANgiag, unv
XPNOIPOTIOIEITE TO TIPOIOV OTN Bpoxr. ATTOBNKEUATE
g€ ETWTEPIKO XWPO.

H avTikatdoTaan Tou ouoTAPATOG GUAAOYNG ri/Kal
TWV QIATPWYV TTPETTEI VA YIVETAI OTTWG TTEPIYPAPETAI
aTO TTOPOV EYXEIPIDIO. AVOTPEETE OTNV EVOTNTA
Avrikardoraon giAtpwv arn gedida 11.

MpoowTTIKOG EEOTTAIOHOG TTpOaTATiag

MPOEIAOMNOIHZH: To TIPOIOV dev

€ival kKatdAAnAo yia TN guAhoyn eTTikivouvng
akovng.

> B B

e MPOEIAOMOIHZH: nporou
XPNOIMOTIOINTETE TO TTPOIdV, JIARATTE TIG

TTOPAKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG ODNYIES.

EvdéxeTal va e€amAwBei avBuyieiviy akovn Katd
TNV QVTIKATAGTOON TOU QIATPOU Kal TNG OAKOUAAG.
JUVETTWG, 0 XPNOTNG Ba TTPETTEI va POPAEI
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TIPOCTATEUTIKA YUQAIQ, TTPOOTATEUTIKA YAVTIQ KOl
JAoKa avaTtrvong ge GUPPOPPWAN We TNV protection
class FFP3.

O0nyisg ao@aAciag yia Tn GuvTienaon
MPOEIAOMOIHZH: nporou

XPNOIPOTTOINCETE TO TTPOIOV, dIaBATTE TIG
TTOPAKATW TTPOEISOTTOINTIKEG OBNYIES.

NMPOZOXH: KaBapigeTe TAKTIKA TN
CQUOJKEUN TTEPIOPITUOU TNG OTABUNG VEPOU Kal
€geTACETE TNV YIa onuadia ¢nuIdG.

> B

* OAeg oI ETTIOKEVEG TTPETTEI VA TTPAYHATOTTOIOUVTAl
atrd eEEIBIKEUPEVO TEXVIKO. XPNOIUOTTOIEITE
HOVO avTaAAGKTIKG TTOU TTapEXOVTal aTTO TOV
KOTAOKEUAOTN 1 avTioTolXa avTaAAQKTIKA.

*  BeBaiwBeite 011, KATA TNV AVUYPWaN TOU TTPOIOGVTOG,
TO DOXEIO ATTOPPIMPATWY gival AdEI0 Kal OTI KavEva
HEPOG TOU OWHATOG dEV TTAPAPEVEI KATW OTTO TO
TTPOIOV.

2 UvVapHoAGynan

Eicaywyn

MPOZOXH: MpETTEl VO XPNOILOTTOIEITE

HOVO KaAWSIO TTPOEKTATNG UE TWATH
OVOMOTTIKA TIUA YI' QUTO TO TTPOIOV.

MPOZOXH: Mnv a@rveTe vepo ) uypég
akabapaieg aTn guakeun avappoPnang.
AuTO pTTopEi va TTpoKaAéael SuadpeaTeg
OOMEG KAl KAKEG TUVOAKEG UYIEIVAG.

> B

lCevika

Kavre évav éAeyxo yia va BeBaiwbeite OTI
mepiIAapBdvovtal Ta akdAouBa e§apTApaTa:

*  XwAnvag pe eEapTAUATa gUVOETNG OTIG GKPES

¢ XoAUBdIvog owAnvag

*  Akpo@ualio darrédou

* Egaptnua oxiopwv

* 1 gokoUAa yia GUANOY UTTOAEIMPATWY

Edv Aeitrel 1 a1mo Ta e§apTAPATA, ammeubuvBeite aTov
TOTTIKO 0OG AVTITTPOTWTTO T£PPIG.

PpovTiaTe yIa TNV aTTOPPIYN TNG TUTKEUATIAg Kal
TWV XPNOIPOTTOINKEVWVY EEAPTNUATWY TOU TTPOIOVTOG
pe TN owaTn dladikaagia. AvaTpégTe aTOUG TOTTIKOUG

KavovIopoUG yia TNV amréppiyn. PpovTioTe va Ta SWOETE
yia avakUKAwan.

A&iToupyia

Eicaywyn

MPOEIAOMOIHZH: nporou
XPNOIPOTTOITETE TO TIPOIOV, dlapdaTe
TIPOTEKTIKA KOI KATAVONJTE TO KEPAAQIO YIa
TNV a0QAAEIN KOl TIG 03NYieG AEITOUPYIaG.

>

Mpiv amo T xprRon

c MPOEIAONMOIHZH: suvatore 10 QI

ge TTpia Pe TN owaTn Taan, BA. TNV Tivakida
Odnyieg yeiwang

TIPETTEI VA €IVl YEIWPEVO. Z€ TTEPITITWAN
duaAeiroupyiag n BAABNG, N yeiwan

TTAPEXEI OTO NAEKTPIKO PEUMA pia Sladpopn
€AAXI0TNG AVTIOTAONG YIA VO PEIWOET O
Kivduvog nAektpotrAngiag. To TTpoidv diabETel

OTOIXEIWV PNYXavAPATOG.
c MPOEIAOMOIHZH: To mpoiov

KaAwdio Trou TrepIAapBavel aywyo yeiwang
€€oTTAIoHOU Kal QIG e yeiwan. To Bugpa
TIPETTEI VA TOTTOBETNOEI O€ pIa KATAAANAQ
YEIWPEVN TTPICa TTOU €XEI EYKATAOTABEI
JWOTA Kal GUPPWVA JE OAOUG TOUG TOTTIKOUG
KWOIKESG Kal 0dnyieg.

2UvdETN TOU CWATOU CWARVa
eKKévwang

O TTPOCTapPHPOYEAG EQAPHOLEI OTOUG TTEPITTOTEPOUG
owAnveg 25 mm/1 in.

*  XpNnOIYOTIOINGTE TOV TTIPOCAPTNHEVO TTPOTOPLOYEQ.

*  ToTmoBeTAOTE TOV TTPOCAPHOYED OTO GKPO TOU
gwAnva.

*  2ZuvdEQTE TOV TIPOTApPUOYEQ OTNV TIPIa.

Z0vdean Tou SwArva avappoenang

YTapxel €va avolypa £10080u Pe KOAGPO aa@aAiang
aTo TTPOidv. To KoAdpo aag@daAiang e§aapaliel 6T o
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TIPOTOPHOYENG TOU TWARVA avappoPnang dev PTTOPEi

Va QTTOCTTACTEN KAl VA TTETEI KATW.

1. AvaonkwaTe To KOAdpo aag@aAiang Kal guvdEéaTe Tov
TIPOCOPHOYED TOU WAV avappdpnang.

2. ZmpwéTe TO KOAAPO ATPANIONG PYETA OTNV ECOXNA TOU
TTPOCapUOYEQ.

Zuvdean Tou akpouaiou otn AaBn Tou
owAnRva

To akpo@ualo datrédou SIaBETEl PUBUICOPEVOUG TPOXOUG.
PuBpioTe Toug TPOXOUG YIa VO ETTITUXETE BEATIOTN
amroppoPnan. PubpioTte Toug TpoXoUg He Tn XeIPORIda
TTOU BPITKETAI GTNV TTIOW TTAEUPA TOU AKPOPUTIioU.

O1 Tpoxoi Kal ol EAaaTIKEG AwPIdEG TOU aKPOPUTiou
UTTOpPOUV Va avTikatagTabouv. PpovtiaTe va diatnpeite
TO OKPOQUOIO O€ KOAR KaTdaTaan.

‘Evapén kai diakotrA Aeitoupyiag Tou W
70

« ToatAoTe 10 KOUWTTI (1) yIa va BETETE TO TTPOIOV OF
AerToupyia.

*  MatRaTe 10 koupTri (0) yia va dlakOWETE TN AcIToupyia
TOU TTPOIOVTOG.

®

1
MOTOR E MOTOR
]
0 i 0
1 | 1
| ]
! :
)
)
)
!

‘Evapén kai diakotrA Asitoupyiag Twv W
70 P kau W 250 P

O JIaKAOTITNG TOU POTEP €ival TO KOUPTTI A Kal 0 SIOKOTITNG
NG avtAiag gival To koupTri B (BA. eikdva).

« ToatAoTe TO KOUWTTI (1) YIa Va BETETE TO TTPOIOV OE
AeiToupyia.

+ MartAote 1o KOoupTTi (0) yIa va SIoKOWETE TN AsIToupyia
TOU TTPOIGVTOG.

)
MOTOR PUMP E MOTOR PUMP
]
0 0 i 0 0
)
1 1 H 1 1
| | ]
[ [ !
)
® L ® ®
Meta T xpnion
1. ATTEVEPYOTTOINTTE TN CUGKEUH avappo®nang armo 1o
SI0KATTTN.

2. Atoouvdéate To KaAwdio peupatog. Mnv agaipeite
T0 KOAWDJIO TNG AVTAIOG.

3. AdeiaaTe Kal KaBaPIaTE TN GUTKEUH avappoOenang
KOl TO a&ETOUAP TTOU XpNaipoTrolouvTal. AvaTpédte
aTIG EVOTNTEG ZUVOEDTN TOU TwArva avappopnons
arn geAida 8 kai KaBapiauog rou mpoiovrog arn
geAida 10.

AAAayR TNG gakoUAag

1. ATTOOUVOEOTE TO KOAWDIO PEUPATOG KOI APAIPETTE TO
KaAWDdIO TNG avTAiag.

2. Xahopwaote Ta 3 dykioTpa U0 BETEWV KAl AQAIPETTE
TO TTAVW PEPOG.

3. AvuywaTe Kal aQaipEaTe TO GAOTEP.

4. A@aipéaTe Kal ATTOPPIYTE TNV TTAAIG GAKOUAQ.
AvaTpégTe aTOUG TOTTIKOUG KAVOVIGHOUG.

5. ToToBeTAOTE TNV KaIVOUPYIO GAKOUAA JETQ OTn ONRTA
a1ré avogeidwTo XaAupa.

6. MMepAaTe TO PIKPO GVOIYHA PETA ATTO TOV ECWTEPIKO
gwAnva eioaywyng. AeAaTte Tn yAwTrida va
QKOUMTTATEI aTO XeIAOG TOU doxeiou.

7. ExteAéoTe Ta Briparta 1-3 pe TNV avTioTpon OeIpd.

ZuvTnpnon

Eicaywyn

TIEPICTOTEPT ATUXNHUATA TTOU OXETICOVTal E
pnxavApaTa oupBaivouv KaTta Tn SIAPKEI
€TTiAUONG TTPORBANPATWY Kl EpYaTIWY T€PRIG
KOl GUVTAPNONG, KOBWG TO TTPOTWTTIKO
TIPETTEI VO BPebei pEaa aTnv emiKivouvn
TIEPIOXN TOU PNXAvAPATOG. IMa Vo atToQUYETE
TO ATUXAPOTA VA €i0TE OE £yPryopan, va
OXeDIALETE KAl VO TTPOETOIPACETE TIG EPYATIEG.

e MPOEIAOMNOIHZH: Ta

MPOEIAOINOIHZH: Mpotou

EKTEAETETE OTTOIAONTTOTE EPYATIQ
guvTAPNONG aTo TIPOIdY, BeRaiwbeiTe OTI O
SIOKOTITNG TOU MOTEP Kal O BIAKOTITNG TNG
avTAiag gival aTn B€an armevepyoTroinang.
ATTOOUVOEDTE TO KAAWBIO PEUPATOG KAl
aQaIPEDTE TO KAAWDIO TNG AVTAIOG.

A

MPOEIAOIMOIHZH: oxoi o €Aeyxol

TToU TrEPIAAPBAVOUV NAEKTPIKA ECAPTAATA

A
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Ba TTpETTEl va EKTEAOUVTAI HOVO aTTO
eTTayyeApaTia NAEKTPOAGYO.

A

aKovNg.

MPOEIAOINOIHZH: Mnv tpuTraTe T0
PiATpO. YTTApXe! Kivduvog SIaaTropdg TnG

Mpoéypapua guviipnang

Ta diagTApaTa guvtipnang utroAoyifovTal ye Baan

TNV KABNPEPIVA XPAON Tou TTPOioVToG. Ta diaoTApaTa
aAAadouv av To TTPOIodY Oev XPNOIYOTTOIEITAI KAOBNUEPIVA.

Zuvtipnon

Mpiv ammé ka-
e xprion

Merd amd
kaBe xpron

Kabnuepiva

Kd6e eBd0-
Hada

12 pAveg
2000 wpeg

6 pnveg n
1000 wpeg

MpoTou guvdéaeTe T
povada, eAEYETE yia ixvn
@Bopag, ZnuIag N xaAa-
PEG TUVOETEIG TWV XEIPI-
atnpiwv.

X

AdeidiaTe kal kaBapiaTe
TO VTETTO(ITO KAl T age-
goudp.

EAéyére Ta girtpa.’

EAéyEre TOUG TPOXOUG.
EAéyEre yia ixvn nuiag
Kal XOAOPWHEVEG TUV-
Oéoelg. To kAeidwpa
TWV TPOXWV UTTOOTAPI-
&ng Aaigiou KoTTG Ba
TIPETTEI VA AEITOUPYET
owaTd.

EAéyEre Tn Aeiroupyia
NG povodpopng BaABi-
dag aTig TTapaliayig P.

EAéyére T TTPOCOPTA-
paTa Tou GwARva yia
unxavik @Bopa. Be-
BaiwBeite 6T N TOIUOU-
Xa gival TTARpPNG Aeitoup-
YIKA.

AMayn @iATpou?

EAéyEre TN @AGvTZa TOU
OWwARVa Kal TNV TaIPoU-
Xa.

KaBapiopog Tou mpoidvTog

A

MPOEIAOINOIHZH: BeBaiwBeite 61

0 OI0KATITNG TOU HOTEP Kal 0 SIOKATITNG TNG
avTAiag gival aTig B€0gIg amevepyoTroinang,
TTPOTOU KOBAPITETE TO TTPOIOV. ATTOGUVOEDTE

TO KaAWdIO peUPaTog. MnVv agaipeite TO
KaAwdio TG avTAiag

1 loyuer pyévo yia ta W 70 kat W 70 P.
2 |gxvel povo yia Ta W 70 kar W 70 P.

Eival onpavTiko va kaBapileTe To TTPOioV yia

aTroQUYR TNG POOPAG Kal TNG KUKAOPOPIAG ETTIKIVOUVWV
aTroppIYpaTwY. MpETel TAvTa va KabapideTe To TTPoidV
TIPOTOU TO YETAKIVATETE OTTO TO XWPO £pyaaiag. Eav 1o
TIPOIOV TTPETTEI VO XPNaIPOTTOINOE yia AAAOUG TOKOTTOUG,
eival e§AIPETIKA anuavTIKo va gival KaBapo yia va
aTropeuxBei N eEATTAWAN ETTIKIVOUVWY UAIKWV.

Metd T diEAeuan UTTOAEIUPATWY PETW TNG avTAiag,
EeMAUveTE TO oUATNUA PE APBOVO PPETKO vePd. Mnv
QQAVETE UTTOAEIMPOTA OTNV avTAia 1) OTO KATW PEPOG

10
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Tou VTETTOgITou. AuTd Ba TrpoKaAéael {nuid aTnv avTAia
Kal Ta uTtoAgippaTa Ba eptrodigouv kal Ba gpagouv

To guaTnua. OTav XPNOIUOTTOIEITE TN HOVADA Yia ENPEG
€QPAPUOYEG Kal KATOTTIV aAANAETE O€ UYPEG EQAPHOYEG,
n avtiaTpo@a, BePaiwbeite 6T Ta PIATPa KaBapifovTal
gwaTd Kal GX0AAaTIKA, WATE va Pnv dnuioupynBouv
guoowpPeUTEIg 1 ePPPAgelg aTo aUaTnua.

OAa Ta eEapTAPATA TTOU £XOUV PUTTAVOE KATA TIG
epyaaieg g€pPIG, TTPETTEI va ATTOPPITITOVTAI PE TN OWATH
diadikaagia yéga ae TTAATTIKEG TOKOUAEG. AvaTpegTe
gTOUG TOTTIKOUG KAVOVIGHOUG.

*  Ortav kaBapileTe TO TTPOIOV, TTPETTEI VA POPATE CWATO
TTPOCWTTIKO EEOTTAICO TTPOCTACIAG. AVATPESTE OTNV
evoTnTa /[lpoowrrikog e€omAioudg mpoaraaoiag arn
geAida 7

*  KaBapiaTe TNV EEWTEPIKNA ETTIPAVEIA PE EVa UYPO
Tavi.

*  KaBapioTe Ta GIATPA KOl TO GUAAEKTN UTTOAEIPPATWV
aTnV TEPIOXN TTOU TTPORAETTETAI YIO TOV KOBAPITHO.

e ZemAUvete TO OUOTNPA PE PPETKO VEPO YIA VA
KaBapigete KaAG TNV avTAia.

AMN\ayn @iATpou

didpkela TNG aAAayng Tou QIATpOU, TTPETTEI
VO XPNOIMOTTOIEITE TTPOTWTTIKO £EOTTAICHO
ag@aAeiag, avaTpeETe aTnV evOTNTA
lMpoowrmikog €oTTAIONOG TTpoTTadiag arn
oelida 7. Kata tn didpkeia TnG aAAayng Tou
@iATpou, PTTOpPEi Va €CEABEI aKOVN.

c MNMPOEIAONOIHZH: Kara ™m

MNMPOEIAOMNOIHZH: Kara ™m

diapkela TNG aAAayng Tou QIATPOU, TTPETTEI
TTAvTa va YupigeTe Tov SIOKOTITN TOU KIVNTHPO

A

atn 6éon Off kal va arroguvdéeTe To KAAWDIO
peUpaTog aTmod Tnv Tpida.

MPOEIAOINOIHZH: Mpoagoxn,

Ta dykigTpa dUo Bégewv PTTopEi va
TIPOKOAETOUV {NPIG OTOV XEIPIOTH KOTA TN
guVappoAdyNan Tou TTPOIOVTOG.

A

AvTikatdoTaon QiATpwv

Moévo ta W 70 kait W 70 P diaBétouv €va TpoabeTo
QIATPO YIO TO QIATPAPITHA TWV UTTOAEIUPATWY appoU
arméd owparidia.

1. AmoouvdéaTe To KOAwSIO peUpaTog. AQaIPETTE TO
KaAWdIO TNG avTAiag.

2. Xahopwate Ta 3 aykigTpa dUo BETewv yia va
APAIPETETE TO TTAVW PEPOG.

3. AvoonkwaTe TNV UTTodoXH TOU QIATPOU PE TO GIATPO.

4. XahopwaTe TO TAgINAdI TNV UTTODOXK TOU PIATPOU
KOl 0QaIPETTE TO KATTAKI TOU QIATPOU Kal TO QiATPO.

5. EA&ygre Tn AGvTCa aTnV UTTOBOXM TOU QIATPOU.
AvTIKaTaaTAOTE TN QAAVTLA, €AV EXEI UTTOOTEI CnpId.

6. ZuvapPOAOYATTE TO KAIVOUPIO QIATPO.
7. KoBapiaTe 0Aa Ta dAAa pEPN.

Aiaragn TAeuong
H diatagn TAeUaNng TPooTaTeUEl TO HOTEP OTTO UYPA.

+  EmBewpeite oTITIKA TN SIGTAgN TTAEUANG TAKTIKA YO
va S1I00QaNIZeTe OTI eV €xel UTTOOTEI CnUIA Kal 6TI Bev
UTTAPXOUV EUTTODIA.

‘Otav n diatagn TAEUONG EVEPYOTTOIEITAI, TO HOTEP TTPETTEI
VO ATTEVEPYOTTOIEITAI KO TO VEPO TTPETTEI VO EKKEVWVETAI
TIPIV OTT TNV EVEPYOTTOINGT TOU YOTEP.

AvTigeTwmion TTPOBANUATWYV

Mpbypaupa avTiETWTTIONS TTPORANUATWY

MpoAnpa Artia

AUon

Aev uttdpyel peUpa

20vOean TOU TTPOIGVTOG

To poTép dev eKKIVEITAI

EAGTTWpa 010 KaAWdIO

AVTIKATOOTACOTE TO KAAWDIO

EAGTTWPO 0TO JIAKOTITN

AVTIKATOOTAOTE TO BIAKOTITN

To poTép OTAPATE APECWG PETA AdBog aopdAeia

ZUVOEDTE TN OWOTH agPAAeia

TNV £KKivnan

Zuvtéueuan aTo KaAwdIo/unxavnua

Atraiteital a€pRig
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MpéBANpa

Artia

Auan

To potép AeiToupyei aAAa dev
UTTAPXEI avappoenan

O owArvag dev gival gUVOEDEPEVOG

ZUvdEDTE TO JWARVA

MrrAokapiopévog owAfvag

KabBapiaTte To owAnva

H diaragn mAelong eival evepyoTroinuévn.

EmBewpnaoTe Tn oTdBun Tou ve-

pou Kai OeiTe Qv UTTAPYOUV {n-
HIEG OTO PAOTED.

Tpuma ato owAfva

AVTIKATOOTAOTE TO TWARvVA

dpaypévo QiATpo KaBapioTe/AvTIKATOOTAATE TO
@iATpO
XaAapr povada avappopnang PuBpioTe TNV

To potép AerToupyei alAa n
avappoenan eival aveTTapkng

AkaBapaieg 1o owAnva A otV eloaywyn

KaBapioTte To gwAfva kai Tnv
€Ioaywyn

EAGTTWMO OTIG QAAVTEG

AVTIKATAOTAOTE TIG PAAVTEEG
TTou eTTnpeaovTal

da.

Dpaypévn i EAATTWHATIKR aveTTioTpoPn BaABi-

KaBapioTe f avTikaraaThoTe TNV
avettiaTpo®n BaABida.

To poTép puadel akdvn oA eiATpou 3

AavBaopévn auvappoAoynan r BAARN aTto au-

PuBpioTe/AvTikaraaTraTe Ta
@iATpa

AveTtapkng aviAnon

AaguviBiaTtog B6pufog

H avtAia 1) ol GwArveg eival gpaypévort

KaBapioTe TNV avTAia, TNV ave-
miaTpogn BaABida Kal TO CWAN-
va

Atraiteital o€ppig

MeTtagopd, amodnkeuan Kai amdppiyn

MeTtagopd Tou TTpoidvTog

H povada mpétrel va ag@alideTal KOAA KATa Tn
HETAPOPA.

Otrou gival duvaTov, YETAPEPETE TNV TTAVTA OF
KAEIOTS OXNUa.

ATTOQEUYETE TN PETAPOPA OE AVTIE0EG KAIPIKEG
OTUVBNKEG.

XpnaiyoTroiNaTe pAUTTEG ) BapoUAKa yia Thv
aviywan Tou avappo@nTApa gKOVNG, WATE Va
€LATPANITETE OTI Ol KIVATEIG YiVOVTal HE AOPAAEIQ.

Av dev gigTe BEBaiol yia ToV TPOTTO avUWPwWwaong Tou
Bapéog e¢oTAiopoU, {nTriaTe BorBeia.

MatnoTe TNV ao@aAeia yia va KAEIOWOETE TOUG
TPOXOUG.

Ac@alioTe Tov eEOTTAIONO KOTA TN dIGPKEIX
OTTOIOaONTTOTE HETAPOPAG, WATE VA ATTOPUYETE TUXOV
BAGBeg kal aTuxnuara.

JUuVIaTATAl N JETAPOPA TOU TTPOIGVTOG g€ Opbia BEan,
o6TTOU Eival dUVATOV.

3 loxve povo yia Ta W 70 kar W 70 P.
4 loyuel pévo yia ta W 70 P kair W 250 P.

*  XuvigTaTal va adeladeTe To TTPOIdV TTPOTOU TO
UETAPEPETE.

ATTOOrKEUCT) TOU TTPOIGVTOG

*  To POidV TTPETTEI VA OTTOBNKEUETAI € ETWTEPIKO
XWPO, HOKPIA aTTd TIG EMOPATEIG TWV EEWTEPIKWV
KAIPIKWV GUVONKWV.

*  Ta uypd QIATpa Kal TO ETWTEPIKO PEPOG TOU BoYXEIOU
uypoU TTPETTEI VO OTEYVWVOVTAI TTPIV ATTO TNV
aTroBnKeuan.

*  Mnv ekBéTeTe TO TTPOIOV O€ Bpoxn N uypaaia.

e XTEPEWATE KAAA TOUG TPOXOUG HE TNV AT PAAEId TOUG.
layuel povo yia Ta W 70 kot W 70 P.

* AmoguvdéaTe To TTPoiIdV atrd TNV Ty PEUPOTOG.

*  AmoBnkelaTE TO TTPOIOV Kal TOV EEOTTAIONO O€ ENPd
XWPO XWpPIG TTayeTo ) utrepBoAikn EaTn.

*  AmoBnkeuaTe 6A0 ToV £EOTTAICUO T€ XWPO TTOU

KAEIDWVEL, WATE va Pnv €xouv TTpoafaan Traidid Kai
un e€ouaiodoTnuéva ATopa.

12
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ATTOppIYn TOU TTPOIGVTOG

MPETTEl VO CUPPOPPWVEDTE PE TIG TOTTIKEG OTTAITATEIG
AVAKUKAWONG Kal TOUG I0XUOVTEG KAVOVITHOUG.
‘OTav TTAYETE VA XPNOIPOTIOIEITE TO TTPOIOV, OTEIATE
TO 0€ évVaV QVTITTPOTWTTO TNG I OTTOPPIYTE TO T€ YIA
€YKOTAOTOON AVOKUKAWGONG.

1056 - 006 - 09.01.2023
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TexvIK& aToIxEia

TeXvIKa aToixeia

AeSopéva W70110V W 70230V W70P110V [W70P230V |W250P 230V
Taon (1-eaaikn), V 110-120 220-230 110-120 220-230 220-230
Zuyvotnta, Hz 50-60 50-60 50 50-60 50

loxug potép, kW (HP) 1,2 (1,6) 1,2 (1,6) 1,8 (2,4) 1,85 (2,5) 1,55 (2,1)
‘Evraon pevparog (pgy.), A | 8 5 15 8 5

Mapoxn aépa, m¥h (CFM) | 200 (118) 200 (118) 200 (118) 200 (118) 160 (95)
Yrotiean, kPa (psi) 24 (94) 22 (88) 24 (94) 22 (88) 22 (88)
Avigwan vepoU, m (in.) 2,5 (100) 2,3 (90) 2,5 (100) 2,3 (90) 2,3 (90)
AidpeTpog KUplou gwAnva, | 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5)

mm (in.)

I(\éll;']Kog KUpIoU owAfva, m | 3 (10) 3 (10) 3(10) 3 (10) 3(10)
(Ald)usrpog €1l06d0U, mm 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5)

in.

®iAtpo (Nai/Ox1) Nai Nai Nai Nai Oxi

Eppadov gidtpou m 2 (ft2) | 0,6 (6,5) 0,6 (6,5) 0,6 (6,5) 0,6 (6,5) NA

ZUaoTnpa gUAOYNG OKOVNG | ZAKog piag Y AKog piag ZAKOG piag > AKOoG piag ZAKOG piag
(t0Tmog), | (Yakovia) xpnongndo- | xprong i do- | xpriong n 6o- | xpriong  do- | xprnang 1 do-

XEiO aTTO aVOo-
EeidwTo XAAu-

XEio OTTO avo-
EeidwTo XAAU-

XEiO aTTO avOo-
EeidwTo XAAu-

XEio OTTO avo-
Eeidwto XAaAu-

XEi0 aTTO avo-
EeidwTo XAAU-

Ba, 70 (18,5) Ba, 70 (18,5) Ba, 70 (18,5) Ba, 70 (18,5) Ba, 29 (7,66)
AvTAia ekkévwang (Nai/Ox1) | Oxi Ox1 Nai Nai Nai
loxug avTAiag (ugy.), kW A/A A/A 0,6 (0,8) 0,65 (0,87) 0,35 (0,47)
(HP)
Peupa avtAnang (péy.) A AIA AA 5 3 1,6
Aviywaon vepou avtAnang, | A/A AIA 9 (30) 9 (30) 6 (20)
m (ft)
AmoaTpdyyion avtAiag, A/A A/A 204 (54) 260 (69) 150 (39)
I/min (gal/min)
Alaotageig (MxMxY), mm | 600x570x1250 | 600x570x1250 | 600x570x1250 | 600x570x1250 | 530x520x910
(in.) (23,6x22,4x49, | (23,6x22,4x49, | (23,6x22,4x49, | (23,6x22,4x49, | (20,9x20,5x35,
2) 2) 2) 2) 8)
Bapog, kg (Ibs) 34 (75) 34 (75) 44 (97) 44 (97) 27 (59)
21A0PN NXNTIKAG IoXU0G 86 86 86 86 85

Lwa, HeTpnuévn, dB(A)°

5 Q1 extrouTréC BopURoU aTo TrEPIBAAAOV LETPOUVTAI WG NXNTIKA 10XUG (LWA) aUugwva pe To TpoTutro EN
60335-2-69. ABeBaiotnTa Kwa 2 dB.

14
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m/s?’

Aedopéva wW70110V W 70230V W70P110V (W70P230V |W250P 230V
Z1A0pPN NXNTIKAG TTiEang 76 76 76 76 74

Lpa OTO auTi TOU XeIpIaTh,

dB(A)8

ZT100UN KPAdATUWY ap, <25

6 S1a0un Teang BopuBou aUugwva pe To TTpoTuTo EN 60335-2-69. ABeBaiotnta KPA 2 dB.

7 ¥140un KPadaouwY oUPEWVa Ye To TTPdTUTTo EN 60335-2-69. Ta KaTayeypauuéva aToIXEia yia T aTadpn

KPASATHWY £XOUV TUTTIKR GTOTIOTIKA SIA0TTopd (TUTTIKA atrokAion) 1 m/s?
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ARAwan cUPPGPPWONG

AnAwan cuppépewong EE

Epeig, n Husqvarna AB, SE-561 82 Husqvarna, Sweden,
Tel +46 36 146500, SnAwvoupE Pe ATTOKAEITTIKA HaG
€UBUVN OTI TO TTPOIOV:

Mepiypagn Wet Industrial Vacuum Cleaner

Mapka Husqgvarna

Tutog / MovtéAo W70, W70P,W250P

Avayvwpion Ap1Buoi oeipdg pe nuepounvia atd To 2019 kai émeiTa

CUPPOPPWVETAI TTARPWG HE TIG akOAOUBEG 0dNnYieg Kal
TOUG Kavovigpoug TngG EE:

Odnyia/Kavoviopdg Mepiypagn
2006/42/EC "OXETIKA PE TO pnyavrpara”
2014/30/EU "OXETIKA PE TNV NAeKTpOPAyvVNTIKA gupBatdTnTa”
2011/65/EU "OXETIKA PE TOV TTEPIOPICUO TWV ETTIKIVOUVWY OUTIWV"
Kal OTI EpappofovTal Ta TTAPAKATW TTPOTUTTA /KAl Martin Huber
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Introduccion

Descripcién del producto

La Husqvarna Wet Industrial Vacuum Cleaner es una
slurry collector. Los liquidos se aspiran por la valvula

de entrada a alta velocidad mediante la manguera de
aspiracion. El liquido se recoge en un contenedor. Los
modelos con bomba ofrecen la posibilidad de evacuar el
liquido a través de la bomba de evacuacion.

En los modelos sin la bomba de evacuacion, el liquido
puede drenarse mediante la valvula de evacuacion.

Un flotador protege el motor de la entrada de liquido.

La W 70y la W 70 P cuentan con un filtro adicional para
filtrar la espuma de lodo de las particulas.

Descripcién del producto W 70

Para proteger el producto y prolongar su vida util, se
recomienda utilizar siempre bolsas para recoger y filtrar
las particulas mas grandes.

Uso previsto

El producto esta disefiado para uso tanto doméstico
como comercial, por ejemplo, en hoteles, escuelas,
hospitales, fabricas, tiendas, oficinas y empresas de
alquiler para aspirar y recoger liquidos no explosivos,
inflamables ni combustibles.

LaW 70y la W 70 P pueden usarse temporalmente
para aplicaciones secas. Deberian usarse siempre
bolsas secas, y el filtro deberia cambiarse por un Hepa
filter, vendido como accesorio.

MOTOR

Lo

1. Interruptor de encendido/apagado del motor
2. Filtro

3. Carga lenta y continua
4. Valvula de admision

1056 - 006 - 09.01.2023
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Ruedecillas bloqueables
Cierre de palanca

Cable de alimentacion
Valvula de evacuacion

© N o o

Descripcion del producto W 70 P

9. Filtro de acero inoxidable
10. Placa de identificacion
11. Manual de instrucciones

MOTOR PUMP

1. Interruptor de encendido/apagado del motor 10. Toma de corriente para el cable de la bomba

2. Interruptor de encendido/apagado de la bomba 11. Cable de la bomba

3. Carga lenta y continua 12. Adaptador para manguera de evacuacién

4. Valvula de admision 13. Vélvula de evacuacion

5. Ruedecillas bloqueables 14. Filtro

6. Cierre de palanca 15. Filtro de acero inoxidable

7. Cable de alimentacién 16. Valvula estranguladora

8. Salida 17. Placa de identificacion

9. Bomba 18. Manual de instrucciones
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Descripcion del producto W 250 P

© NGk ON =

9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.

Interruptor de encendido/apagado del motor
Interruptor de encendido/apagado de la bomba
Carga lenta y continua

Valvula de admisién

Ruedecillas

Cierre de palanca

Cable de alimentacién

Salida

Bomba

Toma de corriente para el cable de la bomba
Cable de la bomba

Filtro de acero inoxidable

Placa de identificacion

Valvula estranguladora

Manual de instrucciones

Simbolos que aparecen en el producto

Lea detenidamente el manual de usuario
y asegurese de entender su contenido

[

antes de utilizar el producto.

4 Utilice siempre una mascara respiratoria
@ homologada.

()
W

Utilice siempre protectores auriculares
homologados.

Utilice siempre proteccion ocular
homologada.

Responsabilidad sobre el producto

Como se estipula en las leyes de responsabilidad del
producto, no nos hacemos responsables de los dafios y
perjuicios causados por nuestro producto si:

El producto se ha reparado incorrectamente.

El producto se ha reparado con piezas que no eran
del fabricante o no autorizadas por el fabricante.

El producto tiene un accesorio que no es del
fabricante o no esta autorizado por este.

El producto no se ha reparado en un centro de
servicio autorizado o por un organismo homologado.

1056 - 006 - 09.01.2023
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Seguridad

Definiciones de seguridad

Las advertencias, precauciones y notas se utilizan
para destacar informacion especialmente importante del
manual.

ADVERTENCIA: indica un riesgo de
lesiones o incluso de muerte del usuario o
de las personas cercanas si no se respetan
las instrucciones del manual.

PRECAUC|ONZ Indica un riesgo de
dafios en el producto, otros materiales o
el area adyacente si no se respetan las
instrucciones del manual.

Nota: se usa para proporcionar mas informacién
necesaria en una situacion determinada.

Instrucciones generales de seguridad

ADVERTENCIA: Lea las

instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

Lea detenidamente el manual de instrucciones y
familiaricese con las instrucciones antes de usar
el producto. Conserve todas las advertencias e
instrucciones para su consulta.

Asegurese de leer y entender las instrucciones del
manual del producto principal para saber qué tipo
de equipo personal tiene que llevar, qué equipo

de seguridad debe usar y como trabajar de forma
segura.

Utilice siempre el equipo con cuidado y sentido
comun. Por consiguiente, cuando no esté seguro
de como utilizar la maquina, consulte a un experto.
Consulte a su distribuidor, al taller de servicio
técnico o a un usuario experimentado. jEvite los
trabajos para los que no se sienta suficientemente
cualificado!

Tenga en cuenta que es usted, como usuario, el
responsable de no exponer a riesgos o accidentes a
las personas y a su propiedad.

El producto debe mantenerse limpio. Los letreros y
las pegatinas deben ser legibles en su totalidad.
No manipule el enchufe ni la maquina con las manos
mojadas.

El producto no esta pensado para que lo utilicen
personas (incluidos nifios) con discapacidades
fisicas, sensoriales o mentales, o bien sin la
experiencia o conocimientos suficientes.

No utilice nunca un producto defectuoso. Lleve

a cabo las comprobaciones de seguridad y siga

las instrucciones de mantenimiento y servicio de
este manual. Algunas medidas de mantenimiento
y servicio deben ser efectuadas por especialistas
formados y cualificados. Consulte la seccion
Mantenimiento en la pdgina 23.

Instrucciones de seguridad eléctrica
ADVERTENCIA: Lea las siguientes

instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

« El producto esta equipado con un protector térmico
de seguridad para evitar el sobrecalentamiento del
motor. Si el protector térmico tiene que activarse,
apague la maquina, desenchufe el cable de
alimentacién y compruebe si la bolsa atrapapolvo
esta llena, si la manguera de aspiracion esta
atascada o el filtro obstruido. El protector térmico
puede necesitar hasta 45 minutos para reiniciarse.

* Antes de usar el producto, asegurese de que
la potencia y la tensién se corresponden con la
tensién indicada en la placa de caracteristicas de la
maquina, incluidos los cables alargadores.

« Conecte a una toma correctamente conectada a
tierra. Consulte la seccién /Instrucciones de conexion
a terra en la pagina 22.

« Una conexion incorrecta del conductor de tierra del
equipo podria derivar en un riesgo de sacudida
eléctrica. Consulte a un electricista profesional o
a un técnico si tiene dudas sobre si la toma de
corriente esta correctamente conectada a tierra.
No modifique el enchufe incluido, si no se ajusta
a la toma de corriente, solicite a un electricista
cualificado que instale una toma adecuada.

« Siusa un cable alargador, asegurese de que
la capacidad del cable es adecuada para esta
maquina.

« Es peligroso usar cables dafados porque han
quedado aplastados o se han abierto, por lo que
deben reemplazarse de inmediato.

« No utilice si el cable o el enchufe estan dafiados.
Si la maquina no funciona conforme a lo previsto,
se ha caido, dafiado o dejado en el exterior o
caido en agua. Asegurese de que la repara alguien
cualificado para evitar peligros.

« Inspeccione regularmente el cable y enchufe para
detectar posibles dafos. No utilice si el cable o el
enchufe estan dafiados.

* No tire del cable, no lo use para transportar el
aparato ni como mango, no cierre puertas sobre
el cable ni tire de él alrededor de bordes afilados
o esquinas. Evite que el equipo pase por encima
del cable. Mantenga el cable lejos de superficies
calientes.

20
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« No desenchufe tirando del cable. Para desenchufar,
héagalo por el enchufe.

* No deje la maquina desatendida cuando esté
enchufada. Desenchufe el cable de la toma cuando
no la use y antes de limpiar o inspeccionar la
maquina.

Instrucciones de seguridad para el
montaje

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de

montar el producto.

* No cambie una parte del producto sin la autorizacion
del fabricante.

« Las modificaciones o la utilizacion de accesorios
no autorizados pueden ocasionar lesiones graves o
incluso la muerte del usuario o de otras personas.

« Utilice el dispositivo Unicamente como se describe
en este manual. Use Unicamente los accesorios
recomendados por el fabricante.

« Utilice siempre accesorios originales.

« Asegurese de que el area de montaje tiene una
base firme para que el extractor de polvo no pueda
volcar. Riesgo de dafios personales y materiales.

« Preste atencion, ya que los cierres de palanca
pueden causar dafos al operador durante el
montaje del producto.

Instrucciones de seguridad para el
funcionamiento

ADVERTENCIA: Lea las siguientes

instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

ADVERTENCIA: sisale espuma

o liquido de la maquina, apaguela
inmediatamente.

ADVERTENCIA: Ei producto no es

adecuado para recoger polvo peligroso.

> B> B

< El producto no debe utilizarse en entornos cercanos

a gases explosivos.

No aspire nada que esté quemandose ni expulsando

humo, como cigarrillos, cerillas o cenizas calientes.

* No utilice la unidad para recoger liquidos inflamables
o combustibles, como gasolina, ni la utilice en zonas
en las que puedan estar presentes.

« No ponga ningun objeto en las aberturas. No utilice
la unidad con alguna abertura bloqueada. Evite la
acumulacién de polvo, pelos y cualquier elemento
que pudiera limitar el flujo de aire.

* No oriente la manguera de aspiracion hacia partes
del cuerpo cuando la maquina esté funcionando.
No coloque partes del cuerpo en la entrada de
aspiracion si la manguera de aspiraciéon no esta
instalada.

* Mantenga el pelo, la ropa suelta, los dedos y todas
las partes del cuerpo lejos de las aberturas y las
piezas en movimiento.

* No utilice la unidad para aplicaciones en seco sin la
bolsa para polvo o los filtros instalados.

* Debe vigilarse a los nifios para asegurarse de que
no juegan con el aparato.

» No permita que se utilice como juguete. Es
necesario prestar especial atencién cuando la
utilizan nifios o si se utiliza o cerca de estos.

» Los operadores estaran debidamente instruidos en
el uso del producto.

* Apague todos los controles antes de eliminar las
posibles obstrucciones.

» Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, instale
siempre el flotador antes de llevar a cabo cualquier
operacioén de recogida en hiumedo.

* Tenga mucho cuidado al limpiar en escaleras.

» Cuando el producto esté en uso, evite que los nifios
y las personas no autorizadas se acerquen.

+ Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no
exponga la unidad a la lluvia. Guardar en interiores.

« Sustituya el sistema de recogida o los filtros segun
se describe en este manual. Consulte la seccion
Sustitucion de los filtros en la pdgina 25.

Equipo de proteccién personal

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de

utilizar el producto.

« Al sustituir el filtro y las bolsas puede dispersarse
polvo perjudicial para la salud. Por tanto, el
usuario debe llevar gafas de proteccion, guantes
protectores y una mascara respiratoria compatibles
con protection class FFP3.

Instrucciones de seguridad para el
mantenimiento

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

PRECAUC|ONZ Limpie el limitador

del nivel de agua regularmente y examinelo
para detectar posibles signos de danos.

* Las reparaciones deben quedar a cargo de un
técnico cualificado. Use solo las piezas de repuesto
suministradas por el fabricante u otras equivalentes.
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« Asegurese de que, cuando se levante el producto,
el contenedor de residuos esté vacio y que nadie
permanezca por debajo del producto.

Montaje

Introduccion

un cable alargador cuyos valores nominales
se correspondan con los de este producto.

PRECAUCION: no deje que se
acumule agua o suciedad humeda en el
dispositivo de aspiraciéon. Puede provocar
malos olores y una mala higiene.

c PRECAUC|ONZ Utilice unicamente

General

Compruebe que los siguientes accesorios estan
incluidos:

* La manguera con racores

* Tubo de acero

« Boquilla para suelos

« Boquilla estrecha

* 1 bolsa para la recogida de lodo

Si falta una de las piezas, hable con el taller de servicio
local.

Asegurese de desechar el paquete y los componentes
usados del producto conforme a los procedimientos
correctos. Consulte las normativas de eliminacién de
residuos locales. Asegurese de reciclar.

Funcionamiento

Introduccion

e ADVERTENCIA: Antes de usar el

producto, lea detenidamente el capitulo de
Antes del uso

seguridad y las instrucciones de montaje.
c ADVERTENCIA: cConecte el enchufe

a una toma de corriente de la tension
Instrucciones de conexién a tierra

conectarse a tierra. En caso de averia o
funcionamiento erréneo, la conexioén a tierra
sirve de via de resistencia a la corriente
eléctrica, para reducir el riesgo de sacudida
eléctrica. El producto esta equipado con

un cable con un conductor de tierra y un
enchufe con toma de tierra. El enchufe
debe conectarse en una toma de corriente
correctamente instalada y conectada a tierra
conforme a las normativas y los cédigos
locales.

correcta; consulte la placa de identificacion.
c ADVERTENCIA: el producto debe

Conexién de la manguera de
evacuacion correcta

El adaptador encaja en la mayoria de las mangueras de
25 mm/1 pulgada.

« Utilice el adaptador incluido.
* Coloque el adaptador en el extremo de la manguera.
* Fije el adaptador a la salida.

Para instalar la manguera de aspiracion

Hay una entrada para manguera con una abrazadera en
el producto. La abrazadera de manguera se asegura de
que el adaptador de la manguera de aspiracion no se
caiga.

1. Levante la abrazadera de manguera y fije el
adaptador de la manguera de aspiracion.

2. Baje la abrazadera para que encaje en el hueco del
adaptador.

Para instalar la boquilla en el tubo manual

La boquilla para suelo tiene ruedas ajustables. Ajuste
las ruedas para lograr el mejor efecto de aspiracion.
Ajuste las ruedas con el botén, situado detras de la
boquilla. Las ruedas y las tiras de goma de la boquilla
se pueden sustituir. Mantenga la boquilla en buen
estado.

Puesta en marcha y parada de laW 70

* Pulse el boton (1) para poner en marcha el producto.
« Pulse el boton (0) para detener el producto.

22
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Puesta en marcha y parada de laW 70
PylaW250P
El interruptor del motor es el botén Ay el interruptor

de la bomba es el botén B, tal y como aparecen en la
figura.

* Pulse el boton (1) para poner en marcha el producto.

* Pulse el boton (0) para detener el producto.

® ®

MOTOR PUMP E MOTOR PUMP
)
0 0 | 0 0
1 1 : 1 1
I I i

Después de cada uso

1. Apague el aparato de aspiracion con el interruptor.

2. Desconecte el cable de alimentacion. No quite el
cable de la bomba.

3. Vaciey limpie el aparato de aspiracion y los
accesorios utilizados. Consulte Para instalar la
manguera de aspiracion en la pagina 22y Limpieza
del producto en la pdgina 24.

Cambio de la bolsa

1. Desconecte el cable de alimentacion y retire el cable
de la bomba.

2. Afloje los 3 cierres de palanca y retire la tapa.

3. Extraiga el flotador.

4. Retire y deseche la bolsa antigua. Consulte las leyes
locales.

5. Coloque la nueva bolsa en el filtro de acero
inoxidable.

6. Pase la abertura pequefia sobre el tubo interno de
admision. Deje que la pestafia se apoye sobre el
borde del contenedor.

7. Realice los pasos 1-3 en orden inverso.

Mantenimiento

Introduccion

ADVERTENCIA: La mayoria de

accidentes con maquinas se producen
durante la localizacion de fallos, reparacion
y mantenimiento, ya que el personal tiene
que localizarlos por si mismo dentro de la
zona de riesgo de la maquina. Evite los
accidentes estando alerta y planificando y
preparando los trabajos con antelacion.

ADVERTENCIA: Antes de realizar
el mantenimiento del producto, asegurese
de que el interruptor del motor y el de la
bomba estén en la posicion de apagado.

A
A

Desconecte el cable de alimentacion y retire
el cable de la bomba.

ADVERTENCIA: Todas las
comprobaciones relacionadas con los
componentes eléctricos debe llevarlas a
cabo un electricista autorizado.

ADVERTENCIA: No perfore el filtro.

Riesgo de dispersion de polvo.

A
A

Programa de mantenimiento

Los intervalos de mantenimiento se calculan a partir del
uso diario del producto. Los intervalos cambian si el
producto no se utiliza a diario.
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Mantenimiento Antes de ca- | Después de | Diario Semanal 6 meses o 12 meses o

da utilizacién | cada uso

1000 h 2000 h

Busque signos de des- | X
gaste, dafios o conexio-
nes flojas de los contro-
les antes de conectar la
unidad.

Vacie y limpie el dep6- X
sito y los accesorios.

Compruebe los filtros.® X

Compruebe las ruedas.
Busque indicios de da-
flos y conexiones inco-
rrectas. Los bloqueos
de las ruedecillas de-
ben funcionar correcta-
mente.

Compruebe el funciona-
miento de la valvula uni-
direccional en los mo-
delos con bomba.

Compruebe que los ac-
cesorios de la mangue-
ra no presenten des-
gaste mecanico. Asegu-
rese de que el sellado
funcione correctamente.

Cambio del filtro®

Compruebe la junta de X
la manguera y el sella-
do.

Limpieza del producto

ADVERTENCIA: Asegurese de que
el interruptor del motor y el de la bomba

estén en la posicién de apagado antes de
limpiar el producto. Desconecte el cable de
alimentacion. No retire el cable de la bomba

Es importante limpiar el producto para evitar dafios y
la circulacién de residuos peligrosos. Limpie siempre
el producto antes de trasladarlo de la zona de trabajo.
Si se va a usar para otros fines, es muy importante
que el producto se limpie para evitar que se dispersen
materiales peligrosos.

Después de que circule lodo por la bomba, enjuague
el sistema con una gran cantidad de agua. No deje
lodo en la bomba o en el fondo del deposito. Esto

8 Solo es vélidoenlaW 70y laW 70 P.
9 Solo es vélidoenlaW 70y laW 70 P.

provocara dafios en la bomba, y el barro se endurecera
y obstruira el sistema. Cuando utilice la unidad en seco
y luego en himedo, o viceversa, asegurese de que los
filtros se limpien adecuada y minuciosamente para que
no se produzcan acumulaciones ni obstrucciones en el
sistema.

Tras un trabajo de reparacion, todas las piezas
contaminadas se deben desechar conforme a los
procedimientos correctos en bolsas de plastico.
Consulte las leyes locales.

« Para limpiar el producto debe utilizar un equipo de
proteccion personal correcto. Consulte Equipo de
proteccion personal en la pagina 21

» Limpie la superficie externa con un pafio himedo.

» Limpie los filtros y la aspiradora de lodo en la zona
que corresponda.

24
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« Enjuague el sistema con agua para limpiar
minuciosamente la bomba.

Cambio del filtro

de seguridad personal (consulte Equipo de
proteccion personal en la pdgina 21) para
cambiar el filtro. Puede salir polvo durante el
cambio de filtro.

e ADVERTENCIA: utilice el equipo

ADVERTENCIA: Al cambiar el filtro,

coloque siempre el interruptor del motor en
la posicién de apagado y desconecte el
cable de la toma de pared.

ADVERTENCIA: Preste atencion, ya

que los cierres de palanca pueden causar
dafios al operador durante el montaje del
producto.

A
A

Sustitucion de los filtros

SololaW 70y la W 70 P tienen un filtro adicional para
separar las particulas de la espuma de lodo.

1. Desconecte el cable de alimentacion. Retire el cable
de la bomba

2. Afloje los 3 cierres de palanca para retirar la tapa.
Levante el soporte con el filtro.

4. Afloje la tuerca del soporte del filtro y retire la tapa
del filtro y el filtro.

5. Compruebe la junta del soporte del filtro. Sustituya la
junta si esta dafiada.

6. Monte el filtro nuevo.
7. Limpie el resto de piezas.

Flotador

Un flotador protege el motor de la entrada de liquido.

* Inspeccione visualmente el flotador con regularidad
para asegurarse de que no esté dafiado y ni
obstruido.

Cuando el flotador se esté activando, el motor debe
apagarse y el agua debe evacuarse antes de poner en
marcha el motor.

Resolucién de problemas

Programa de resolucion de problemas

Problema Causa

Solucién

No hay alimentacion eléctrica

Conexion del producto

El motor no arranca Cable defectuoso

Sustituya el cable

Interruptor defectuoso

Sustituya el interruptor

El motor se detiene inmediata- Fusible incorrecto

Conectar al fusible correcto

mente después del arranque

Corto en cable/maquina

Solicitar reparacion

El motor funciona pero no hay

La manguera no se ha conectado

Conecte la manguera

de aspiracion

La manguera esta bloqueada

Limpiar manguera

Flotador activado

Inspeccione el nivel de agua y
los dafios del flotador.
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Problema

Causa

Solucién

EI motor funciona pero con poca
potencia de aspiracion

Orificio en la manguera

Sustituir manguera

Filtro atascado.

Limpiar el filtro/cambiar el filtro

Unidad de aspiracion floja

Ajustar

Suciedad en la manguera o la toma

Limpie la manguera y la toma

Juntas defectuosas.

Sustituir las juntas afectadas

Valvula de retencion bloqueada o defectuosa

Limpie o sustituya la valvula de
retencion.

Sistema de filtro dafiado o montado incorrecta-

Ajustar/sustituir los filtros

Polvo expulsado desde el motor 10
mente

Bombeo defectuoso.

Ruido extrafo

La bomba o los tubos estan bloqueados™!

Limpie la bomba, la valvula de
retencién y la manguera

Solicitar reparacion

Transporte, almacenamiento y eliminacion

Transporte del producto

* Launidad debe estar sujeta firmemente durante el
transporte.

« Siempre que sea posible, transportela en un
vehiculo cerrado.

« Evite transportarla en condiciones climaticas
adversas.

« Utilice rampas o cabrestantes para levantar el
extractor de polvo para asegurarse de que los
movimientos son seguros. Busque ayuda si no esta
seguro de como levantar equipos pesados.

« Acople el bloqueo de las ruedecillas de forma
segura en las ruedas.

« Sujete bien el equipo durante el transporte para
evitar dafios y accidentes.

» Se recomienda transportar el producto en posicion
vertical siempre que sea posible.

« Serecomienda vaciar el producto antes de
transportarlo.

Almacenamiento del producto

* El producto debe almacenarse cubierto, protegido
de los elementos externos.

* Los filtros himedos y la parte interior del recipiente
para liquidos deben secarse antes de guardar el
producto.

* No exponga el producto a la lluvia ni a la humedad.

« Acople el bloqueo de las ruedecillas de forma
segura. Solo es validoenlaW 70y la W 70 P.

10 Solo es validoenlaW 70 y laW 70 P.
11 Solo es vélido enlaW 70 P y la W 250 P.

« Desconecte el producto de la fuente de
alimentacion.

« Guarde el producto y el equipo en un lugar seco y
sin heladas ni calor excesivo.

« Guarde el equipo en un lugar cerrado, fuera
del alcance de los nifios y de las personas no
autorizadas.

Eliminacién del producto

* Respete los requisitos de reciclaje locales y las
normas aplicables.

« Cuando ya no use el producto, envielo a un
distribuidor o deséchelo en un punto de reciclaje.
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Datos técnicos

Datos técnicos

Datos wW70110V W70230V W70P110V |W70P230V |[W250P 230V
Tensién (monofasica), V 110-120 220-230 110-120 220-230 220-230
Frecuencia, Hz 50-60 50-60 50 50-60 50
Potencia del motor, kW 1,2 (1,6) 1,2(1,6) 1,8 (2,4) 1,85 (2,5) 1,55 (2,1)
(Cv)

Corriente (max.), A 8 5 15 8 5

Flujo de aire, m%h (CFM) | 200 (118) 200 (118) 200 (118) 200 (118) 160 (95)
Aspiracion, kPa (psi) 24 (94) 22 (88) 24 (94) 22 (88) 22 (88)
Elevacion de agua, m 2,5 (100) 2,3 (90) 2,5 (100) 2,3 (90) 2,3 (90)
(pulg.)

Diametro de manguera 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5)
principal, mm (pulg.)

Longitud de manguera 3(10) 3(10) 3(10) 3(10) 3(10)
principal, m (pies)

Diametro de entrada, mm | 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5)
(pulg.)

Filtro (Si/No) Si Si Si Si No

Area de filtro, m2 (pies?) 0,6 (6,5) 0,6 (6,5) 0,6 (6,5) 0,6 (6,5) N/A

Sistema de recoleccion de
polvo (tipo), | (gal)

Bolsa desecha-
ble o recipiente
de acero inoxi-

dable, 70 (18,5)

Bolsa desecha-
ble o recipiente
de acero inoxi-

dable, 70 (18,5)

Bolsa desecha-
ble o recipiente
de acero inoxi-

dable, 70 (18,5)

Bolsa desecha-
ble o recipiente
de acero inoxi-

dable, 70 (18,5)

Bolsa desecha-
ble o recipiente
de acero inoxi-

dable, 29 (7,66)

Bomba de evacuacion No No Si Si Si

(Si/No)

Potencia de la bomba N/P N/P 0,6 (0,8) 0,65 (0,87) 0,35 (0,47)

(max.), kW (CV)

Corriente de la bomba N/P N/A 5 3 1,6

(max.), A

Inyeccion de agua de la N/P N/P 9 (30) 9 (30) 6 (20)

bomba, m (pies)

Descarga de la bomba, N/P N/P 204 (54) 260 (69) 150 (39)

I/min (gal/min)

Dimensiones (Long. x An. x | 600 x 570 x 600 x 570 x 600 x 570 x 600 x 570 x 530 x 520 x

Al), mm (pulg.) 1250 (23,6 x 1250 (23,6 x 1250 (23,6 x 1250 (23,6 x 910 (20,9 x
22,4 x 49,2) 22,4 x 49,2) 22,4 x 49,2) 22,4 x 49,2) 20,5 x 35,8)

Peso en kg (Ib) 34 (75) 34 (75) 44 (97) 44 (97) 27 (59)
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Datos W70110V W 70230V W70P110V (WT70P230V |W250P 230V

Nivel de potencia acustica | 86 86 86 86 85
Lwa medida, dB(A)2

Nivel de presion sonora 76 76 76 76 74
Lpa en el oido del operario,

dB(A)'3

Nivel de vibracion ay, m/

5214 2,5

12 Emisiones sonoras en el entorno medidas como potencia sonora (LWA) segun la norma EN 60335-2-69.
Incertidumbre de Kwa 2 dB.

13 Nivel de presion sonora conforme a la norma EN 60335-2-69. Incertidumbre de KPA 2 dB.

14 Nivel de vibracién conforme a EN 60335-2-69. Los datos referidos del nivel de vibracién poseen una disper-
sién estadistica habitual (desviacion tipica) de 1 m/s?
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Declaracion de conformidad

Declaracion de conformidad CE

Husqgvarna AB, SE-561 82 Husqvarna, Sweden, Tel +46
36 146500, declara bajo su exclusiva responsabilidad
que el producto:

Descripcién Wet Industrial Vacuum Cleaner

Marca Husqvarna

Tipo/Modelo W 70, W70 P, W 250 P

Identificacién NuUmeros de serie a partir del afio 2019

Cumple las siguientes directivas y normas de la UE:

Directiva/Norma Descripcion

2006/42/EC "relativa a las maquinas"

2014/30/EU "relativa a la compatibilidad electromagnética"

2011/65/EU "relativa a la restriccion de utilizacion de sustancias peligrosas"

Y que se aplican las especificaciones técnicas o los
estandares siguientes:

EN ISO 12100:2010
EN 60335-2-69:2016
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013
EN IEC 63000:2018
Partille, 2022-11-28

Martin Huber
Director de |+D, Superficies de hormigén y suelos
Division de Construccion, Husqvarna AB

Responsable de la documentacion técnica

C€
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Introduzione

Descrizione del prodotto

L’Husqvarna Wet Industrial Vacuum Cleaner € un slurry
collector. | liquidi vengono aspirati attraverso la valvola
di aspirazione ad alta velocita tramite il tubo pescante.

Il liquido viene raccolto in un contenitore. Le varianti
pompa offrono la possibilita di evacuare il liquido tramite
la pompa di evacuazione.

Sulle varianti senza pompa di evacuazione, il liquido pud
essere scaricato tramite la valvola di evacuazione.

Un dispositivo flottante protegge il motore da sostanze
liquide.

I modelli W 70 e W 70 P sono dotati di un filtro
aggiuntivo per il filtraggio della schiuma fangosa dalle
particelle.

Panoramica del prodotto W 70

Per proteggere il prodotto e prolungarne la durata, &
sempre consigliabile utilizzare sacchetti per raccogliere
e filtrare le particelle piu grandi.

Uso previsto

Il prodotto € destinato all'uso domestico e commerciale,
ad esempio in alberghi, scuole, ospedali, fabbriche,
negozi, uffici e aziende di noleggio per aspirare

e raccogliere liquidi, non esplosivi, infiammabili o
combustibili.

I modelli W 70 e W 70 P possono essere utilizzati

per applicazioni temporanee a secco. E consigliabile
utilizzare sempre sacchetti asciutti e un filtro Hepa filter,
venduto come accessorio.

()

/N
(5@

°

5

e

1. Interruttore On/Off del motore

2. Filtro
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3. Stabilizzazione 8. Valvola di evacuazione

4. Valvola di aspirazione 9. Filtro in acciaio inossidabile
5. Ruote orientabili bloccabili 10. Piastrina modello

6. Fissaggio a scatto 11. Manuale dell'operatore

7. Cavo di alimentazione

lllustrazione del prodotto W 70 P

®
&

00 &
MOTOR

iy
Y

N

3
)

)
=

\\\

IS

S

WS \E

1. Interruttore On/Off del motore 10. Presa di corrente per il cavo della pompa
2. Interruttore On/Off della pompa 11. Cavo della pompa

3. Galleggiante 12. Adattatore per il tubo di evacuazione

4. Valvola di aspirazione 13. Valvola di evacuazione

5. Ruote anteriori bloccabili 14. Filtro

6. Fissaggio a scatto 15. Filtro in acciaio inossidabile

7. Cavo di alimentazione 16. Valvola di intercettazione

8. Uscita 17. Piastrina modello

9. Pompa 18. Manuale dell'operatore
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lllustrazione del prodotto W 250 P

® N OE N2

9.

10.
1.
12.
13.
14.
15.

Interruttore On/Off del motore
Interruttore On/Off della pompa
Galleggiante

Valvola di aspirazione

Ruote anteriori

Fissaggio a scatto

Cavo di alimentazione

Uscita

Pompa

Presa di corrente per il cavo della pompa
Cavo della pompa

Filtro in acciaio inossidabile
Piastrina modello

Valvola di intercettazione
Manuale dell'operatore

Simboli riportati sul prodotto

Prima di usare il prodotto, leggere
] attentamente il Manuale dell'operatore

e accertarsi di averne compreso il

contenuto.

Usare sempre una maschera di
ventilazione omologata.

&

Indossare sempre protezioni acustiche
omologate.

Indossare sempre protezioni per gli occhi
omologate.

D

Responsabilita del prodotto

Come indicato nelle leggi vigenti in materia di
responsabilita obbligatoria sul prodotto, non siamo
responsabili per eventuali danni causati dal nostro
prodotto se:

« Il prodotto viene riparato in modo errato.

« |l prodotto viene riparato con parti che non
provengono o non sono omologate dal produttore.

« |l prodotto contiene un accessorio che non proviene
o non € omologato dal produttore.
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« |l prodotto non viene riparato presso un centro
di assistenza autorizzato o presso un'autorita
competente.

Sicurezza

Definizioni di sicurezza

Le avvertenze, le precauzioni e le note sono utilizzate
per evidenziare le parti importanti del manuale.

AVVERTENZA: utilizzato se &

presente un rischio di lesioni o morte
dell'operatore o di passanti nel caso in
cui le istruzioni del manuale non vengano
rispettate.

» Non usare mai un prodotto difettoso. Eseguire i
controlli di sicurezza e attenersi alle istruzioni di
manutenzione e riparazione riportate nel presente
manuale. Alcuni interventi devono essere eseguiti
da personale specializzato. Fare riferimento a
Manutenzione alla pagina 36.

Istruzioni sulla sicurezza elettrica

ATTENZIONE: utilizzato se &
presente un rischio di danni al prodotto, ad
altri materiali oppure alla zona adiacente nel
caso in cui le istruzioni del manuale non
vengano rispettate.

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

Nota: utilizzato per fornire ulteriori informazioni
necessarie in una determinata situazione.

Istruzioni di sicurezza generali

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

» Leggere attentamente il manuale dell'operatore
e accertarsi di averne compreso il contenuto
prima dell'utilizzo del prodotto. Conservare tutte le
avvertenze e le istruzioni per la futura consultazione.

« Assicurarsi di leggere e comprendere le istruzioni
nel manuale del prodotto principale per garantire
di sapere quali dispositivi di protezione individuale
indossare, quali dispositivi di sicurezza utilizzare e
come lavorare in modo sicuro.

* Prestare sempre attenzione e usare il buon senso. In
situazioni in cui vi sentite incerti su come procedere,
rivolgersi sempre ad un esperto. Contattate il vostro
rivenditore o un operatore che abbia esperienza
della macchina. Evitare ogni tipo di operazione per
la quale non vi sentiate sufficientemente competenti!

« Siprega di notare che I'operatore € responsabile di
eventuali incidenti o pericoli a persone o cose.

« |l prodotto deve rimanere pulito. | segnali e gli
adesivi devono essere interamente leggibili.

* Non toccare la spina o la macchina con le mani
bagnate.

* Questo prodotto non & destinato a persone (inclusi
bambini) con disabilita oppure che non abbiano
sufficiente esperienza e conoscenza.

» |l prodotto € dotato di una protezione termica
di sicurezza per evitare il surriscaldamento del
motore. In caso di attivazione della protezione
termica, spegnere la macchina, scollegare il filo di
alimentazione e verificare se il sacco & pieno, il tubo
flessibile di aspirazione € ostruito o il filtro € intasato.
Il ripristino della protezione termica puo richiedere
fino a 45 minuti.

+ Prima di utilizzare il prodotto, assicurarsi che
potenza e tensione corrispondano a quanto indicato
sulla targhetta dati di funzionamento, inclusi i cavi di
prolunga.

+ Collegare solo a una presa dotata di adeguata
messa a terra. Fare riferimento a /struzioni per la
messa a terra alla pagina 35.

* Un'errata connessione del conduttore di messa a
terra dell'apparecchiatura pud comportare il rischio
di scosse elettriche. Rivolgersi a un elettricista o
tecnico della manutenzione qualificato in caso di
dubbi sulla corretta messa a terra della presa. Non
modificare la spina fornita se non & adatta alla presa,
farne installare una adeguata da un elettricista
qualificato.

» Se si utilizza un filo di prolunga, assicurarsi che
il valore nominale del filo sia idoneo per questa
macchina.

» | cavi danneggiati a causa di schiacciamento o
separazione possono essere pericolosi se utilizzati
e devono essere sostituiti immediatamente.

* Non utilizzare la macchina quando presenta danni al
filo o alla spina. Se la macchina non funziona come
dovrebbe, se & caduta, ha subito danni, ¢ stata
lasciata all'aperto o € finita in acqua, accertarsi che
venga riparata da personale qualificato per evitare
pericoli.

» Ispezionare regolarmente filo e spina per verificare
I'eventuale presenza di danni. Non utilizzare la
macchina quando presenta danni al filo o alla spina.

* Non trainarla o trasportarla mediante il filo, non
utilizzare il filo come maniglia, non permettere
che resti chiuso in una porta, né tirarlo attorno
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a spigoli vivi o angoli acuti. Non lasciare che

le apparecchiature scorrano sul filo. Tenere il filo
lontano da superfici calde.

Non scollegare la spina tirando il filo. Per scollegare
la spina, afferrare la spina stessa,

Non lasciare la macchina incustodita con il filo
collegato. Scollegare il filo dalla presa quando non
€ in uso e prima della pulizia o della manutenzione.

Istruzioni di sicurezza per il montaggio

A AVVERTENZA: Leggere le seguenti
avvertenze prima di assemblare il prodotto.

Non sostituire una parte del prodotto senza previa
approvazione del produttore.

Le modifiche e/o gli accessori non autorizzati
possono causare lesioni gravi o mortali
all'utilizzatore o a terzi.

Utilizzare solo come descritto nel presente manuale.
Utilizzare solo gli accessori raccomandati dal
costruttore.

Usare sempre accessori originali.

Accertarsi che l'area di assemblaggio sia stabile, in
modo che l'estrattore di polveri non si ribalti. Rischio
di lesioni personali e danni materiali.

Attenzione, le chiusure a scatto possono provocare

danni all'operatore durante il montaggio del prodotto.

Istruzioni di sicurezza per I'utilizzo

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

>

AVVERTENZA: se dalla macchina

fuoriesce schiuma o liquido, spegnerla
immediatamente.

AVVERTENZA: i prodotto non &

adatto per I'aspirazione di polveri pericolose.

Il prodotto non deve essere utilizzato in ambienti
vicini a gas esplosivi.

Non aspirare materiali in fiamme o che emettono
fumo, come mozziconi, fiammiferi o ceneri calde.
Non utilizzare la macchina per raccogliere liquidi
infiammabili o combustibili, quali benzina, o in aree
dove possono essere presenti.

Non inserire alcun oggetto nelle aperture. Non usare
la macchina con le aperture ostruite. Tenere la
macchina libera da polvere, capelli e tutto cio che
puo ridurre il flusso dell'aria.

Non puntare il tubo pescante verso parti del corpo
mentre la macchina & in funzione. Non posizionare

parti del corpo contro l'ingresso di aspirazione se il
tubo pescante non € montato.

« Tenere i capelli, abiti larghi, le dita e tutte le parti del
corpo lontano da aperture e parti in movimento.

* Non utilizzare per applicazioni a secco senza
sacchetto e/o filtri in sede.

« | bambini devono essere sorvegliati per evitare che
giochino con I'apparecchio.

» Non consentire I'utilizzo della macchina come
un giocattolo. E necessario prestare la massima
attenzione quando viene utilizzata da bambini o in
prossimita di questi.

* Gli operatori devono essere adeguatamente istruiti
sull'uso del prodotto.

« Spegnere tutti i comandi prima di scollegare.

« Perridurre il rischio di scosse elettriche, installare
sempre il dispositivo flottante prima di eseguire
qualsiasi operazione a umido.

« Prestare particolare attenzione durante la pulizia
sulle scale.

« Tenere bambini e persone non autorizzate lontano
dal prodotto durante l'uso.

« Perridurre il rischio di scosse elettriche - Non
esporre alla pioggia. Conservare all'interno.

« Sostituire il sistema di raccolta e/o i filtri come
descritto nel manuale. Fare riferimento a Per
sostituire | filtri alla pagina 38.

Abbigliamento protettivo personale

A AVVERTENZA: Leggere le seguenti
avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

« Durante la sostituzione del filtro e dei sacchi
sussiste il rischio di diffusione di polvere nociva.
Di conseguenza, I'utente deve indossare occhiali
protettivi, guanti e una maschera di ventilazione
conformi alla protection class FFP3.

Istruzioni di sicurezza per la
manutenzione

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

A avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

ATTENZIONE: puiire regolarmente
il dispositivo di limitazione del livello
dell'acqua ed esaminarlo per rilevare
eventuali segni di danneggiamento.

Tutte le riparazioni devono essere effettuate da
personale tecnico qualificato. Utilizzare solo ricambi
forniti dal produttore o equivalenti.

Accertarsi che, quando il prodotto viene sollevato,

il contenitore di scarico sia vuoto e che nessuno si
trovi sotto il prodotto.
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Montaggio

Introduzione

prolunga solo con la tensione nominale
giusta per questo prodotto.

ATTENZIONE: Non lasciare acqua

o sporco bagnato nel dispositivo di
aspirazione. Questo pud compromettere
l'igiene e causare la formazione di cattivo
odore.

e ATTENZIONE: utilizzare il cavo di

Generale

Controllare che i seguenti accessori siano inclusi:

* Tubo flessibile con attacchi terminali
* Tubo in acciaio

* Ugello per pavimenti

* Bocchetta a lancia

» 1 sacchetto per la raccolta di fanghi

Se uno dei pezzi &€ mancante, parlare con I'officina di
zona.

Assicurarsi di smaltire la confezione e i componenti del
prodotto usati nella procedura corretta. Fare riferimento
alle normative locali sullo smaltimento. Assicurarsi in
merito al riciclaggio.

Utilizzo

Introduzione

c AVVERTENZA: Prima di utilizzare il

prodotto, leggere attentamente e assicurarsi
Prima dell'uso

di aver compreso il capitolo Sicurezza e le
c AVVERTENZA: Collegare la presa

istruzioni di funzionamento.
di alimentazione a una presa di corrente
Istruzioni per la messa a terra

piastrina modello.

essere messo a terra. In caso di
malfunzionamento o guasto, la messa

a terra fornisce un percorso di minore
resistenza per la corrente elettrica al fine

di ridurre il rischio di scosse elettriche.

Il prodotto & dotato di un filo con

un conduttore per la messa a terra
dell'apparecchiatura e di una spina di messa
a terra. La spina deve essere inserita in una
presa appropriata, installata correttamente
e messa a terra in conformita a tutte le
normative vigenti a livello locale.

con la tensione corretta, fare riferimento alla
e AVVERTENZA: i prodotto deve

» Utilizzare I'adattatore fornito.
* Montare I'adattatore sull'estremita del flessibile
+ Collegare I'adattatore alla presa.

Collegamento dei tubi pescanti

Sul prodotto & presente un attacco con blocco del tubo.
Il blocco del tubo fa in modo che I'adattatore del tubo
pescante non cada.

1. Sollevare il blocco del tubo e collegare I'adattatore
del tubo pescante.
2. Abbassare il blocco nella cavita dell'adattatore.

Montare I'ugello sul tubo a mano

L'ugello per pavimento € dotato di rotelle regolabili.
Regolare le rotelle in modo da ottenere un effetto
di aspirazione ottimale. Regolare le rotelle con la
manopola situata nella parte posteriore dell'ugello.
Rotelle e guarnizioni in gomma dell'ugello sono
sostituibili. Mantenere I'ugello in buone condizioni.

Per avviare e arrestare il W 70

+ Premere il pulsante (1) per avviare il prodotto.
* Premere il pulsante (0) per arrestare il prodotto.

Per collegare il tubo di evacuazione
corretto

L'adattatore pud essere montato sulla maggior parte dei
flessibili da 25 mm/ 1 pollice.

MOTOR E MOTOR
)
0 i 0
1 : 1
| '
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Per avviare e arrestare il W70 P e il W
250 P
Facendo riferimento alla figura, l'interruttore del motore

¢ il pulsante A e l'interruttore della pompa ¢ il pulsante
B.

* Premere il pulsante (1) per avviare il prodotto.
* Premere il pulsante (0) per arrestare il prodotto.

2. Scollegare il cavo di alimentazione Non rimuovere il
cavo della pompa.

3. Svuotare e pulire I'apparecchio di aspirazione e gli
accessori utilizzati. Vedere Collegamento dei tubi
pescanti alla pagina 35 e Per pulire il prodotto alla
pagina 37.

Per sostituire il sacchetto

1. Scollegare il cavo di alimentazione e rimuovere il
cavo della pompa.

1
]
MOTOR PUMP ! MOTOR PUMP 2. Allentare le 3 chiusure a scatto e rimuovere la parte
H superiore.
0 0 E 0 0 3. Estrarre il galleggiante.
1 1 ! 1 1 4. Rimuovere e smaltire il vecchio sacchetto. Fare
| | H riferimento alle normative locali.
)
' 5. Inserire il nuovo sacchetto nel filtro in acciaio
@ E @ ® inossidabile.
i 6. Inserire la piccola apertura nel tubo di aspirazione
' interno. Fare in modo che la linguetta appoggi sul
Dopo l'uso bordo del contenitore.
1. Spegnere l'apparecchio di aspirazione con 7. Effettuare i passaggi 1-3 nell'ordine inverso.
l'interruttore.
Manutenzione
Introduzione di alimentazione e rimuovere il cavo della

AVVERTENZA: La maggior parte

degli incidenti relativi ai macchinari avviene
durante la ricerca guasti, la riparazione e

la manutenzione il quanto il personale deve
introdursi nell'area di rischio della macchina
stessa. Prevenite gli incidenti mantenendo
viva l'attenzione e pianificando e preparando
il lavoro.

A\

AVVERTENZA: prima di eseguire la
manutenzione del prodotto, assicurarsi che
l'interruttore del motore e quello della pompa
siano nelle posizioni Off. Scollegare il cavo

A

pompa.

AVVERTENZA: Tutti i controlli relativi

a componenti elettronici devono essere
eseguiti da un elettrotecnico qualificato.

A
A

Programma di manutenzione

Gli intervalli di manutenzione sono calcolati sulla base
di un uso quotidiano del prodotto. Gli intervalli cambiano
se il prodotto non viene usato quotidianamente.

AVVERTENZA: Non forare il filtro.

Rischio di dispersione della polvere.

Manutenzione Prima di ogni | Dopo ogni

utilizzo utilizzo

Giornaliera

12 mesi o
2000 ore

6 mesi o
1000 ore

Una volta a
settimana

Cercare eventuali segni | X
di usura, danni o colle-

gamenti allentati dei co-
mandi prima che di col-
legare l'unita.

Svuotare e pulire il ser- X
batoio e gli accessori.

36
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Manutenzione Prima di ogni

utilizzo

Dopo ogni
utilizzo

Giomaliera

12 mesi o
2000 ore

6 mesi o
1000 ore

Una volta a
settimana

Eseguire un controllo
dei filtri."5

X

Eseguire un controllo
delle ruote. Cercare
danni e collegamenti di-
fettosi. | bloccaggi del-
le ruote anteriori devo-
no funzionare di conse-
guenza.

Effettuare un controllo
del funzionamento del-
la valvola unidirezionale
sulle varianti P.

Controllare lo stato di
usura dei fissaggi del
tubo. Assicurarsi che
la guarnizione funzioni
completamente.

Sostituzione del filtro'®

Effettuare un controllo
della guarnizione del tu-
bo e della tenuta.

Per pulire il prodotto

e AVVERTENZA: Accertarsi che

l'interruttore del motore e linterruttore della
pompa siano nelle posizioni Off prima di
pulire il prodotto. Scollegare il cavo di
alimentazione Non rimuovere il cavo della
pompa
E importante pulire il prodotto per evitare danni e la
circolazione di rifiuti pericolosi. Pulire sempre il prodotto
prima di spostarlo dall'area di lavoro. Se il prodotto
deve essere utilizzato per altri scopi, € estremamente
importante che sia pulito, per evitare la diffusione di
polveri pericolose.

Dopo aver fatto scorrere i fanghi attraverso la pompa,
sciacquare l'impianto con abbondante acqua fredda.
Non lasciare i fanghi nella pompa o sul fondo del
serbatoio. Cid pud causare danni alla pompa, i fanghi si

induriscono e intasano il sistema. Durante I'uso dell'unita

a secco e, poi, a umido, o vice versa, accertarsi che i
filtri siano ben puliti e pulire per non avere accumuli o
intasamenti dellimpianto.

Tutte le parti che sono contaminate dopo gli interventi
di manutenzione devono essere smaltiti con una

15 Applicabile solo ai modelli W 70 e W 70 P.
16 Applicabile solo ai modelli W 70 e W 70 P.

procedura corretta in sacchetti di plastica. Fare
riferimento alle normative locali.

Usare sempre abbigliamento protettivo personale
corretto quando si pulisce il prodotto. Vedere
Abbigliamento protettivo personale alla pagina 34
Pulire la superficie esterna con un panno umido.
Pulire i filtri e il collettore dei fanghi nell'area
applicabile.

Sciacquare l'impianto con acqua fresca per pulire a
fondo la pompa.

Cambio del filtro

A

AVVERTENZA: utilizzare dispositivi

di sicurezza, fare riferimento a ,
Abbigliamento protettivo personale alla
pagina 34 durante la sostituzione del filtro.
La polvere pud fuoriuscire durante il cambio
del filtro.

A

AVVERTENZA: Accertarsi sempre

di spegnere l'interruttore del motore in
posizione OFF e scollegare il cavo dalla
presa a muro durante la sostituzione del
filtro.
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AVVERTENZA: Attenzione, le
chiusure a scatto possono provocare danni

all'operatore durante il montaggio del
prodotto.

Per sostituire i filtri
Solo i modelli W 70 e W 70 P hanno un filtro extra per il
filtraggio della schiuma fangosa dalle particelle.

1. Scollegare il cavo di alimentazione Rimuovere il
cavo della pompa.

2. Allentare le 3 chiusure a scatto per rimuovere la
parte superiore.

Sollevare il supporto del filtro con il filtro.

Allentare il dado sul supporto del filtro, quindi
rimuovere il tappo del filtro e il filtro.

5. Effettuare un controllo della guarnizione sul supporto
del filtro. Sostituire la guarnizione se & danneggiata.

6. Montare il nuovo filtro.
7. Pulire tutte le altre parti.

Dispositivo flottante

Un dispositivo flottante protegge il motore da sostanze
liquide.

« Controllare visivamente e regolarmente il dispositivo
flottante per assicurarsi che non sia danneggiato e
privo di ostruzioni.

Se il dispositivo flottante € stato attivato, il motore deve
essere spento e, prima di riaccenderlo, € necessario
evacuare l'acqua.

Ricerca guasti

Ricerca dei guasti

Problema

Causa

Soluzione

Il motore non si avvia.

Assenza di alimentazione

Collegare il prodotto

Cavo difettoso

Sostituire il cavo

Interruttore difettoso

Sostituire l'interruttore

Il motore si arresta immediata-
mente dopo l'avviamento

Fusibile errato

Collegare al fusibile corretto

Cortocircuito nel cavo/nella macchina

Richiedere assistenza

Il motore gira ma non c'é aspira-
zione

Tubo flessibile non collegato

Collegare il flessibile.

Tubo flessibile ostruito

Pulire il tubo

Dispositivo flottante attivato.

Ispezionare il livello dell'acqua
ed eventuali danni al galleg-
giante.

Il motore gira ma l'aspirazione &
scarsa

Foro sul tubo

Sostituire il tubo

Filtro intasato

Pulire/sostituire il filtro

Gruppo aspirazione allentato

Regolare

Sporco nel tubo o nell'ingresso

Pulire il tubo e I'ingresso

Guarnizioni difettose

Sostituire le guarnizioni interes-
sate

Valvola di intercettazione bloccata o difettosa.

Pulire o sostituire la valvola di
intercettazione.

Polvere soffiata dal motore

Sistema filtro montato in modo errato o dan-

neggiato 7

Regolare/sostituire i filtri

17 Applicabile solo ai modelli W 70 e W 70 P.
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Problema Causa

Soluzione

Scarso pompaggio

Rumorosita anomala

Pompa o tubi intasati'®

Pulire la pompa, controllare la
valvola di intercettazione e il tu-
bo

Richiedere assistenza

Trasporto, stoccaggio e smaltimento

Trasporto del prodotto

.

L'unita deve essere saldamente fissata durante il
trasporto.

Se possibile, trasportare sempre in un veicolo
chiuso.

Evitare il trasporto in condizioni atmosferiche
avverse.

Utilizzare le rampe o i verricelli per sollevare
I'estrattore di polvere e fare in modo che gli
spostamenti vengano effettuati in sicurezza. Farsi
supportare se non si & sicuri su come sollevare le
attrezzature pesanti.

Innestare il freno sulle ruote anteriori in modo sicuro.

Assicurare le attrezzature durante il trasporto per
evitare danni di trasporto e incidenti.

Si consiglia di trasportare il prodotto in posizione
verticale, se possibile.

Si consiglia di svuotare il prodotto prima del
trasporto.

Conservazione del prodotto

.

Il prodotto deve essere conservato al chiuso, lontano

da elementi esterni.

| filtri bagnati e la parte interna del contenitore del
liquido devono essere asciugati prima di essere
riposti.

Non esporre il prodotto a pioggia o umidita.
Fissare le ruote anteriori con freno in modo sicuro.
Applicabile solo ai modelli W 70 e W 70 P.
Scollegare il prodotto dall'alimentazione.

Riporre il prodotto e I'attrezzatura in un luogo
asciutto senza gelo o calore eccessivo.
Conservare tutta l'attrezzatura in un luogo chiuso a
chiave e quindi lontano dalla portata di bambini e di
persone non autorizzate.

Smaltimento del prodotto

Rispettare le norme locali sul riciclaggio e le
normative vigenti.

Quando il prodotto non viene piu utilizzato, inviarlo
a un rivenditore o smaltirlo presso un impianto di
riciclo.

18 Applicabile solo ai modelli W 70 P e W 250 P.
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Dati tecnici

Dati tecnici
Dati W70 110V W 70 230V W70P 110V |WT70P 230V |W250P 230V
Tensione (monofase), V 110-120 220-230 110-120 220-230 220-230
Frequenza, Hz 50-60 50-60 50 50-60 50
Potenza motore, kW (HP) | 1,2 (1,6) 1,2 (1,6) 1,8 (2,4) 1,85 (2,5) 1,55 (2,1)
Corrente (max), A 8 5 15 8 5
Flusso d'aria, m¥h (CFM) | 200 (118) 200 (118) 200 (118) 200 (118) 160 (95)
Depressione, kPa (psi) 24 (94) 22 (88) 24 (94) 22 (88) 22 (88)
Sollevamento dell'acqua, m | 2,5 (100) 2,3 (90) 2,5 (100) 2,3 (90) 2,3 (90)
(pollici)
Diametro del tubo principa- | 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5)
le, mm (pollici)
Lunghezza tubo principale, | 3 (10) 3 (10) 3(10) 3 (10) 3(10)
m (piedi)
Diametro dell'ingresso, mm | 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5)
(pollici)
Filtro (Si/No) Si Si Si Si No
Area del filtro, m? (piedi?) | 0,6 (6,5) 0,6 (6,5) 0,6 (6,5) 0,6 (6,5) N/A

Sistema di raccolta della
polvere (tipo), | (gal)

Sacchetto usa
e getta o conte-
nitore in acciaio
inossidabile, 70
(18,5)

Sacchetto usa
e getta o conte-
nitore in acciaio
inossidabile, 70
(18,5)

Sacchetto usa
e getta o conte-
nitore in acciaio
inossidabile, 70
(18,5)

Sacchetto usa
e getta o conte-
nitore in acciaio
inossidabile, 70
(18,5)

Sacchetto usa
e getta o conte-
nitore in acciaio
inossidabile, 29
(7,66)

Pompa di evacuazione No No Si Si Si

(Si/No)

Potenza pompa (max), kW | N/A N/A 0,6 (0,8) 0,65 (0,87) 0,35 (0,47)

(HP)

Corrente pompa, (max) A | N/A N/A 5 3 1,6

Sollevamento acqua della | N/A N/A 9 (30) 9 (30) 6 (20)

pompa, m (ft)

Erogazione pompa, I/min N/A N/A 204 (54) 260 (69) 150 (39)

(gal/min)

Dimensioni (LxPxA), mm 600x570x1250 | 600x570x1250 | 600x570x1250 | 600x570x1250 | 530x520x910

(pollici) (23,6x22,4x49, | (23,6x22,4x49, | (23,6x22,4x49, | (23,6x22,4x49, | (20,9x20,5x35,
2) 2) 2) 2) 8)

Peso, kg (Ib) 34 (75) 34 (75) 44 (97) 44 (97) 27 (59)
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Dati

W70 110V

W 70 230V

WT70P 110V

W 70 P 230V

W 250 P 230V

Livello

potenza acustica

Lwa misurato dB(A)'®

86

86

86

86

85

Livello

ca Lpp all'orecchio dell'ope-
ratore,

di pressione acusti-

dB (A)20

76

76

76

76

74

Livello di vibrazioni per j,

m/5221

20
21

Emissioni di rumore nell’ambiente misurate come potenza acustica (LWA) in base alla norma EN 60335-2-69.

Incertezza Kwa 2dB.

Livello di pressione acustica in ottemperanza alla norma EN 60335-2-69. Incertezza KPA 2dB.
Livello di vibrazioni in conformita alla norma EN 60335-2-69. | dati riportati sul livello di vibrazioni presentano
un valore di dispersione tipico (deviazione standard) di 1 m/s?
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Dichiarazione di conformita

Dichiarazione di conformita UE

Husqgvarna, Husqvarna AB, SE-561 82 Husqvarna,
Sweden, Tel +46 36 146500, dichiara sotto la propria
esclusiva responsabilita che il prodotto indicato:

Descrizione Wet Industrial Vacuum Cleaner

Marchio Husqgvarna

Tipo / Modello W70, W70P, W250P

Identificazione Numeri di serie a partire da 2019 e successivi

E pienamente conforme alle seguenti norme e direttive

UE:
Direttiva/norma Descrizione
2006/42/EC "sulle macchine"
2014/30/EU "sulla compatibilita elettromagnetica"
2011/65/EU "sulla restrizione dell'uso di sostanze pericolose"

e che sono applicati gli standard e/o le specifiche
tecniche seguenti:

EN ISO 12100:2010
EN 60335-2-69:2016
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013
EN IEC 63000:2018
Partille, 2022-11-28

Martin Huber
R&D Director, Concrete Surfaces & Floors
Construction Division, Husqvarna AB

Responsabile della documentazione tecnica
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Introducéao

Descri¢éo do produto

O Husqvarna Wet Industrial Vacuum Cleaner é um
slurry collector. Os liquidos s&o aspirados através
da valvula de entrada, a alta velocidade, pelo tubo
de sucgdo. O liquido é recolhido num recipiente.

As variantes da bomba oferecem a possibilidade de
evacuar o liquido através da bomba de evacuagéo.

Em variantes sem a bomba de evacuagéo, o liquido
pode ser drenado através da valvula de evacuacéo.

Um dispositivo flutuante protege o motor do liquido.

OW70eo0W 70 P dispdem de um filtro adicional para
filtrar a espuma lamacenta das particulas.

Para proteger o produto e prolongar a respetiva vida util
recomenda-se sempre a utilizagdo sacos para recolher
e filtrar as particulas maiores.

Vista geral do produto W 70

Finalidade

O produto destina-se a utilizagdo doméstica e

comercial, por exemplo, em hotéis, escolas, hospitais,
fabricas, lojas, escritérios e empresas de aluguer para

aspirar e recolher liquidos que nao sejam explosivos,
inflamaveis ou combustiveis.

OW70eo0W 70 P podem ser utilizados

temporariamente para aplicagdes secas. Nestes casos,

& necessario utilizar sempre sacos secos e o filtro
deve ser alterado para um Hepa filter, vendido como
acessorio.
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Interruptor para ligar/desligar o motor
Filtro

Dispositivo de flutuagédo

Valvula de entrada

Rodas de rodizio bloqueaveis
Manipulo de fecho

o 0k wh =

Vista geral do produto W 70 P

7. Cabo de alimentagédo
8. Valvula de evacuagéo
9. Filtro em ago inoxidavel
10. Etiqueta de tipo

11. Manual do utilizador

—— 7
MOTOR PUMP N

1]
2
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n (\ =
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Wg ((
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1. Interruptor para ligar/desligar o motor 10. Saida da tomada para o cabo da bomba

2. Interruptor para ligar/desligar a bomba 11. Cabo da bomba

3. Dispositivo flutuante 12. Adaptador para a mangueira de evacuagao

4. Vaélvula de entrada 13. Vélvula de evacuacéo

5. Rodas de rodizio bloqueaveis 14. Filtro

6. Manipulo de fecho 15. Filtro em ago inoxidavel

7. Cabo de alimentagao 16. Valvula de verificagao

8. Saida 17. Etiqueta de tipo

9. Bomba 18. Manual do utilizador
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Vista geral do produto W 250 P

O NGk ON =

9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.

Interruptor para ligar/desligar o motor
Interruptor para ligar/desligar a bomba
Dispositivo flutuante

Valvula de entrada

Rodas de rodizio

Manipulo de fecho

Cabo de alimentagéo

Saida

Bomba

Saida da tomada para o cabo da bomba
Cabo da bomba

Filtro em ago inoxidavel

Etiqueta de tipo

Valvula de verificagéo

Manual do utilizador

Simbolos no produto

Leia atentamente as instrugdes do
manual do utilizador e certifique-se de

[

que compreende o seu contetdo antes de

utilizar o produto.

Utilize sempre uma mascara respiratoria
aprovada.

o@)

Utilize sempre protecéo auricular
aprovada.

()
¥

Responsabilidade pelo produto

Como referido nas leis de responsabilidade pelo
produto, ndo somos responsaveis por danos causados
pelo nosso produto se:

Utilize sempre protegéo ocular aprovada.

* o produto tiver sido incorretamente reparado.

* 0o produto tiver sido reparado com pegas que nao
sejam do fabricante ou que ndo sejam aprovadas
pelo fabricante.

* o produto tiver um acessorio que néo seja do
fabricante ou que n&o seja aprovado pelo fabricante.
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o produto nao tiver sido reparado por um centro
de assisténcia autorizado ou por uma autoridade
aprovada.

Seguranga

Defini¢des de seguranga

Os avisos, as precaugdes e as notas sdo utilizados para
indicar partes especialmente importantes do manual.

ATENQAOZ Utilizado no caso de existir
risco de ferimento ou morte para o utilizador
ou transeuntes, se nao forem respeitadas as
instrugdes do manual.

CUIDADO: utilizado se existir risco de
danos para o produto, para outros materiais
ou para a area adjacente, se nao forem
respeitadas as instrugdes do manual.

fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de
experiéncia e conhecimentos.

* Nunca utilize um produto defeituoso. Efectue as
verificagdes de seguranga e cumpra as instrugdes
de manutengao e assisténcia técnica contidas
neste manual. Alguns servicos de manutencéo
e de assisténcia técnica tém de ser executados
por especialistas formados e qualificados. Consulte
Manutengdo na pagina 49.

Instrugdes de seguranca elétrica

ATENCAO! Leia as instrugcGes de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.

Nota: utilizado para disponibilizar informagdes
adicionais necessarias numa determinada situagéo.

Instrugdes de seguranca gerais

ATENCAOZ Leia as instrugbes de aviso

antes de utilizar o produto.

Certifique-se de que |é com atencdo e que
compreende o manual do utilizador e as instrugdes
antes de utilizar o produto. Guarde todos os avisos e
instrugdes para referéncia futura.

Certifique-se de que |é e compreende as instrugdes
do manual do produto principal para garantir que
sabe que equipamento pessoal e de seguranga
utilizar, e como trabalhar de um modo seguro.
Actue sempre com precaugao e use de senso
comum. Se vocé se sentir inseguro sobre a melhor
maneira de continuar a trabalhar, pergunte a um
especialista. Contacte o seu revendedor, a sua
oficina de servigo ou um utilizador experiente

na utilizagéo da serra para paredes. Evite

qualquer forma de uso para a qual ndo se sinta
suficientemente qualificado!

Esteja consciente de que é vocé, o operador, o
responsavel por evitar expor pessoas e bens a
situagbes que possam representar perigo de danos
pessoais ou materiais.

O produto deve ser mantido limpo. As sinalizagbes e
os autocolantes dever&o estar totalmente legiveis.
N&o manuseie a ficha ou a maquina com as maos
molhadas.

Este produto ndo se destina a ser utilizada por
pessoas (incluindo criangas) com capacidades

« O produto esta equipado com um protetor de
seguranga térmica para impedir o sobreaquecimento
do motor. Se o protetor térmico for ativado, desligue
a maquina, desligue o fio de alimentagao e verifique
se o saco de poeira esta cheio, se a mangueira de
vacuo esta obstruida ou se o filtro esta bloqueado.
Pode demorar até 45 minutos a reiniciar o protetor
térmico.

« Antes de utilizar o produto, certifique-se de que
a alimentacéo e a tensdo correspondem a tensédo
indicada na etiqueta de tipo da maquina, incluindo
cabos de extenséo.

« Ligue apenas a uma tomada com ligagéo a terra.
Consulte /nstrugées de ligagdo a terra na pdgina
48.

« Aligagao incorreta do condutor de ligagéo a terra
do equipamento pode resultar em risco de choque
elétrico. Se tiver dividas sobre se a tomada tem
ligacéo a terra, consulte um eletricista qualificado ou
um técnico de assisténcia. Ndo modifique a ficha
fornecida, se a mesma nao encaixar na tomada,
solicite a instalagdo de uma tomada adequada por
um eletricista qualificado.

» Se utilizar um cabo de extenséo, certifique-se de
que a classificagdo do cabo é adequada para esta
maquina.

« A utilizagdo de cabos danificados por esmagamento
ou por fissuras pode ser perigosa e deve substituir
os cabos danificados imediatamente.

« Nao utilizar se o fio ou a ficha estiverem danificados.
Se a maquina nao estiver a funcionar como
pretendido, se tiver caido, se estiver danificada,
caso tenha sido deixada no exterior ou caso tenha
caido em agua. certifique-se de que é reparada
por uma pessoa qualificada para evitar situacdes de
perigo.

46
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* Inspecione regularmente o fio e a ficha
relativamente a danos. N&o utilizar se o fio ou a
ficha estiverem danificados.

* Nao puxe nem transporte o equipamento pelo fio
nem o utilize como pega. N&o deixe o fio ficar preso
ao fechar portas nem o puxe quando este fica preso
em esquinas ou pontas afiadas. Ndo permita que o
equipamento se desloque por cima do préprio fio.
Afaste o fio de superficies quentes.

« Nao desligue da tomada puxando pelo fio. Para
desligar, segure na ficha.

« Nao abandone a maquina ligada a tomada. Desligue
o fio da tomada quando nao estiver a utilizar
a maquina ou antes de proceder a limpeza ou
manutengao.

Instru¢des de seguranga para
montagem

ATENQAO! Leia as instrucGes de aviso

que se seguem antes de montar o produto.

A

« Nao altere uma parte do produto sem a aprovagéo
do fabricante.

* Modificagdes e/ou acessorios ndo autorizados
podem originar ferimentos graves ou morte do
utilizador ou de outras pessoas.

« Utilize apenas conforme descrito neste manual.
Utilize apenas os acessorios recomendados pelo
fabricante.

« Utilize sempre acessorios originais.

« Certifique-se de que a area de montagem é firme,
para que o extrator de poeira ndo caia. Risco de
ferimentos pessoais e de danos materiais.

* Tenha cuidado que os manipulos de fecho podem
provocar ferimentos no operador ao montar o
produto.

Instru¢des de seguranca para
funcionamento

ATENQAOZ Leia as instrugcGes de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.

ATENCAO Se sair espuma ou liquido

da maquina, desligue-a imediatamente.

>

ATENQAO! O produto néo é adequado

para recolher poeiras perigosas.

« O produto ndo pode ser utilizado em ambientes
proximos de gases explosivos.

* Na&o recolha elementos a arder ou fumegar, como
cigarros, fosforos ou cinzas quentes.

* Na&o utilizar para recolher liquidos inflamaveis ou
combustiveis, tais como gasolina, nem em areas
onde estas substancias possam estar presentes.

* Na&o tape as aberturas do equipamento com objetos.
Nao utilize com quaisquer aberturas bloqueadas.
Nao permitir a entrada de poeira, cabelo ou
quaisquer outros elementos que possam reduzir o
fluxo de ar.

* Na&o aponte o tubo de sucgao na diregéo do corpo
quando a maquina esta a funcionar. Ndo coloque
partes do corpo junto a entrada de sucgéo se o tubo
de succéo nao estiver instalado.

* Mantenha o cabelo, vestuario folgado, dedos e
qualquer outra parte do corpo afastados das
aberturas e pecas em movimento.

* Nao utilize para aplicagdes a seco sem o saco de
filtro e/ou os filtros colocados.

* As criangas devem ser vigiadas para garantir que
ndo brincam com a ferramenta.

* Na&o deixe que criangas brinquem com o
equipamento. E necessario estar particularmente
atento quando o equipamento é utilizado por
criangas ou perto delas.

* Os utilizadores tém de ser adequadamente
orientados sobre a utilizagdo do produto.

+ Desligue todos os comandos antes de tirar a ficha
da tomada.

» Para reduzir o risco de choque elétrico, instale
sempre o dispositivo flutuante antes de qualquer
aspiragdo de liquidos.

* Tenha especial cuidado quando realizar trabalhos
de limpeza em escadas.

* Mantenha criangas e pessoas nao autorizadas
afastadas do produto em funcionamento.

+ Para reduzir o risco de choque elétrico, ndo exponha
o produto a chuva. Armazene em espagos interiores.

+ Substitua o sistema de recolha e/ou os filtros
conforme descrito neste manual. Consulte Substituir
os filfros na pdgina 51.

Equipamento de protecédo pessoal

A

+ E possivel que ocorra dispersdo de poeira nociva
para a saude durante a substituicao de filtros e
sacos. Por conseguinte, o utilizador deve utilizar
6culos de protegao, luvas de protegéo e uma
mascara respiratoria que cumpram a protection
class FFP3.

ATENQAOZ Leia as instrugbes de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.
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Instru¢des de seguranga para
manutengao

ATEN(;AO! Leia as instrugbes de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.

CUIDADO: Limpe regularmente o

dispositivo limitador do nivel de agua e
examine-o quanto a sinais de danos.

> >

« Todas as reparagdes tém de ser efetuadas por um
técnico de assisténcia autorizado. Utilize apenas
pegas de substituigao fornecidas pelo fabricante ou
equivalentes.

« Certifique-se de que, quando o produto é levantado,
o recipiente de residuos esta vazio e de que nado se
encontra ninguém por baixo do produto.

Montagem

Introdugéo

CUIDADO: utilize apenas um cabo de

extensdo com o valor nominal correto para
este produto.

CUIDADO: Nso deixe agua ou sujidade
hdmida no dispositivo de sucgéo. Isso

pode originar odores desagradaveis e mas
condigdes de higiene.

>

Geral

Verifique se os seguintes acessorios estdo incluidos:

* A mangueira com pecas das extremidades
« Tubo de ago

« Bocal para piso

» Bocal fino

« 1 saco para recolha de lama

Se 1 das pecas estiver em falta, contacte a sua oficina
autorizada.

Certifique-se de que elimina a embalagem e os
componentes do produto usados, respeitando o
procedimento correto. Consulte os regulamentos locais
de eliminagdo de residuos. Certifique-se de que faz a
reciclagem.

Funcionamento

Introdugéo

ATENQAOZ Antes de utilizar o produto,
devera ler atentamente e compreender o
capitulo de seguranca e as instrugdes de
utilizacéo.

>

Antes de utilizar

ATENCAO Ligue a ficha de
alimentagdo a uma tomada de alimentagéo
com a tenséo correta; consulte a etiqueta de
tipo.

>

Instrugdes de ligagao a terra

ligado a terra. Em caso de falha ou de
avaria, a ligagao a terra oferece um caminho
de resisténcia minima para a corrente
elétrica, reduzindo o risco de choque
elétrico. O produto esta equipado com um
cabo com condutor de ligacéo a terra do
equipamento e ficha com ligagéo a terra. A

c ATENQAOZ O produto tem de estar

ficha tem de ser introduzida numa tomada
adequada, corretamente instalada e com
ligagédo a terra, em conformidade com todos
os codigos e regulamentos locais.

Ligar a mangueira de evacuagéo
correta

O adaptador encaixa na maioria das mangueiras de
25 mm/1 polegada.

« Utilize o adaptador fornecido.
« Instale o adaptador na extremidade da mangueira.
« Fixe o adaptador a saida.

Fixar o tubo de sucgéo

Existe uma entrada para tubos com bloqueio no
produto. O bloqueio garante que o adaptador do tubo
de sucgéo nao cai.

1. Levante o bloqueio e fixe o adaptador do tubo de
sucgao.

2. Baixe o bloqueio para a reentrancia do adaptador.

Montar o bocal no tubo manual

48
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O bocal para piso tem rodas ajustaveis. Ajuste as rodas
para obter o melhor efeito de sucgdo. Ajuste as rodas
com o manipulo localizado na parte traseira do bocal.
As rodas e as tiras de borracha do bocal poderéo ser
substituidas. Mantenha o bocal em boas condigdes.

Ligar e desligaro W 70

« Prima o botéo (1) para ligar o produto.
« Prima o botéo (0) para desligar o produto.

MOTOR E MOTOR
)
0 i 0
1 : 1
; '

®

Ligar e desligaroW 70 Pe o W 250 P

O interruptor do motor é o botao A e o interruptor da
bomba é o botéo B, de acordo com a imagem.

« Prima o botéo (1) para ligar o produto.
« Prima o botéo (0) para desligar o produto.

MOTOR PUMP MOTOR PUMP

0 0
1 1

® ®

@‘".; o
O

Depois de utilizar

1. Desligue o aparelho de sucgéo no interruptor.
2. Desligue o fio de alimentagdo. N&o retire o cabo da
bomba.

3. Esvazie e limpe o aparelho de sucgéo e os
acessorios utilizados. Consulte Fixar o tubo de
sucgdo na pagina 48 e Limpar o produto na pdgina
50.

Substituir o saco

1. Desligue o fio de alimentagao e retire o cabo da
bomba.

2. Desaperte os 3 manipulos de fecho e retire a parte
superior.

3. Retire o dispositivo flutuante.

4. Retire e elimine o saco antigo. Consulte as
legislagdes locais.

5. Insira o saco novo no filtro em ago inoxidavel.

6. Passe a pequena abertura sobre o tubo de entrada
interno. Deixe a aba pousar sobre o rebordo do
recipiente.

7. Efetue os passos 1 a 3 na ordem inversa.

Manutencao

Introducéo

com maquinas ocorre durante as operagdes
de resolucéo de problemas, assisténcia e
manutengdo uma vez que € necessario que
o pessoal se coloque na area de risco da
maquina. Previna acidentes mantendo-se
alerta e planeando e preparando o trabalho.

ATENQAOZ Antes de proceder a

manutengao do produto, certifique-se de
que os interruptores do motor e da bomba

c ATENQAOZ A maioria dos acidentes

estao na posigao desligada. Desligue o fio
de alimentagao e retire o cabo da bomba.

ATENQAO Todas as verificagdes que
envolvem os componentes elétricos deverao
ser efetuadas apenas por um eletricista
autorizado.

ATEN(;AO! Né&o perfure o filtro. Risco

de dispersao de poeira.

Esquema de manutencéo

Os intervalos de manutengao sao calculados a partir da
utilizagéo diaria do produto. Os intervalos sdo alterados
se o produto ndo for utilizado diariamente.
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Antes de ca- | Apds cada
da utilizagdo | utilizagdo

Manutengéo

Diariamente

12 meses ou
2000 h

6 meses ou
1000 h

Semanal-
mente

Verifique se existem si- | X
nais de desgaste, da-
nos ou ligagdes soltas
dos controlos antes de
ligar a unidade.

Esvazie e limpe o dep6- X
sito e os acessorios.

Verifique os filtros.22

Verifique as rodas. Veri-
fique se existem danos
ou mau contacto. Os
bloqueios das rodas de
rodizio devem estar a
funcionar corretamente.

Verifique o funciona-
mento da valvula de
uma via nas variantes
P.

Verifique os acessorios
da mangueira quanto

a desgaste mecanico.
Certifique-se de que o
vedante estéa totalmente
funcional.

Substitui¢do do filtro23

Verifique o vedante e a
junta da mangueira.

Limpar o produto

ATENQAOZ Antes de limpar o produto,
certifique-se de que os interruptores do
motor e da bomba estao na posigéo

desligada. Desligue o fio de alimentag&o.
Na&o retire o cabo da bomba

E importante limpar o produto para evitar danos

e circulagao de residuos perigosos. Limpe sempre

o produto antes de este ser movido da area de
trabalho. Se for necessario utilizar o produto para
outra finalidade, é extremamente importante limpar
antecipadamente o produto, para evitar a dispersdo de
material nocivo.

Depois de fazer circular lama através da bomba, lave
o sistema com uma quantidade significativa de agua
limpa. N&o deixe lama na bomba ou no fundo do
deposito. Isto ird causar danos na bomba e a lama

22 Apenas aplicavel ao W 70 e W 70 P.
28 Apenas aplicavel ao W 70 e W 70 P.

ird endurecer e obstruir o sistema. Quando utilizar

a maquina para aplicagdes a seco e alterar para
aplicagdes humidas, ou vice-versa, certifique-se de que
os filtros estdo devidamente limpos, para néo existir
acumulagao ou obstrucéo no sistema.

Todas as pecas que forem contaminados apos os
trabalhos de manutengéo tém de ser eliminadas em
sacos de plastico, respeitando o procedimento correto.
Consulte as legislagdes locais.

« Utilize equipamento pessoal adequado ao limpar o
produto. Consulte Equijpamento de protegdo pessoal
na pagina 47

» Limpe a superficie externa com um pano humido.

« Limpe os filtros e o coletor de lama nas areas
aplicaveis.

* Lave o sistema com agua limpa para limpar bem a
bomba.
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Mudanca do filtro

1. Desligue o fio de alimentagdo. Retire o cabo da

bomba.

A

ATENQAOZ Utilize equipamento de 2.

seguranca pessoal, consulte Equipamento

de protegdo pessoal na pagina 47, durante 3.
a mudanga de filtro. E possivel que saia

alguma poeira durante a mudanca de filtro.

parte superior.

substituigao do filtro.

ATENQAO! Rode sempre o interrutor

do motor para a posi¢do OFF e desligue 6.
o cabo da tomada de parede durante a

A
A

produto.

ATENQAOZ Tenha cuidado, pois

os manipulos de fecho podem provocar
ferimentos no utilizador ao montar o

Monte o filtro novo.

Desaperte os 3 manipulos de fecho para retirar a

Retire o suporte do filtro com o filtro.

Desaperte a porca no suporte do filtro e retire a
tampa do filtro e o filtro.

5. Verifique a junta do suporte do filtro. Substitua a
junta, caso esteja danificada.

7. Limpe todas as outras pegas.

Dispositivo flutuante
Um dispositivo flutuante protege o motor do liquido.

* Inspecione visualmente o dispositivo flutuante de

forma regular para garantir que nao esta danificado

nem obstruido.

Substituir os filtros

Apenas o W 70 e W 70 P dispdem de um filtro adicional

Durante a ativagéo do dispositivo flutuante, € necessario
desligar o motor e evacuar a agua antes de ligar o

motor.

para filtrar a espuma lamacenta das particulas.

Resolugao de problemas

Esquema de resolugédo de problemas

Problema

Causa

Solugéo

O motor ndo arranca

Sem energia

Ligar o produto

Cabo com defeito

Substituir o cabo

Interruptor com defeito

Substituir o interruptor

O motor para imediatamente
apds o arranque

Fusivel errado

Ligar ao fusivel certo

Curto-circuito no cabo/na maquina

Solicitar assisténcia

Motor funciona, mas ndo ha suc-
céo

Tubo né&o ligado

Ligar a mangueira

Tubo bloqueado

Limpar o tubo

Dispositivo flutuante ativado.

Verificar o nivel de agua e da-
nos no dispositivo flutuante.

O motor funciona mas a sucgéo
é fraca

Perfuragdo na mangueira

Substituir o tubo

Filtro entupido

Limpar o filtro/substituir o filtro

Unidade de sucgéo solta

Ajustar

Sujidade na mangueira ou na admisséo

Limpar a mangueira e a admis-
séo

Juntas com defeito

Substituir as juntas afetadas

Valvula de verificagé@o obstruida ou com defei-
to.

Limpar ou substituir a valvula
de verificagéo.
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Problema Causa Solugéo

Dispersdo de poeira a partir do | Sistema de filtro montado incorretamente ou Ajustar/substituir os filtros
motor danificado 24

Bombear fraco Bomba ou tubos obstruidos?® Limpar a bomba, a valvula de
verificagdo e a mangueira

Ruido anormal Solicitar assisténcia

Transporte, armazenamento e eliminagao

Transporte do produto * Quando o produto deixar de ser utilizado, envie-o
para um revendedor ou elimine-o numa localizagdo
* Durante o transporte, € necessario apertar a de reciclagem.

unidade de forma segura.

« Sempre que possivel, efetue o transporte num
veiculo fechado.

+ Evite o transporte em condigdes meteorologicas
adversas.

» Utilize rampas ou guinchos para levantar o extrator
de poeiras para se certificar de que os movimentos
estao seguros. Procure assisténcia se ndo tiver
a certeza sobre como levantar equipamentos
pesados.

« Engate o rodizio de blogueio de forma segura nas
rodas.

* Fixe o equipamento para transporta-lo, de modo a
evitar danos e acidentes durante o transporte.

* Recomenda-se transportar o produto na posigao
vertical sempre que possivel.

* Recomenda-se esvaziar o produto antes do
transporte.

Armazenamento do produto

« O produto tem de ser armazenado no interior e
afastado dos elementos exteriores.

« Os filtros humidos e a parte interior do recipiente de
liquido devem ser secos antes do armazenamento.

* Na&o exponha o produto a chuva ou humidade.

» Fixe os rodizios de blogqueio de forma segura.
Apenas aplicavel ao W 70 e W 70 P.

« Desligue o produto da fonte de alimentacéo.

* Armazene o produto e o equipamento num local
seco, sem gelo nem calor excessivo.

* Armazene todo o equipamento numa area trancada,
de modo a manté-lo fora do alcance de criangas e
de pessoas ndo autorizadas.

Eliminagdo do produto

* Respeite os requisitos de reciclagem locais e os
regulamentos aplicaveis.

24 Apenas aplicavel ao W 70 e W 70 P.
25 Apenas aplicavel ao W 70 P e W 250 P.
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Especificagdes técnicas

Especificagbes técnicas

Dados W70-110V W70 - 230V W70P-110V (W70P-230V [W250P -
230V

Tensao (monofasica), V 110-120 220-230 110-120 220-230 220-230

Frequéncia, Hz 50-60 50-60 50 50-60 50

Poténcia do motor, kW 1,2 (1,6) 1,2(1,6) 1,8 (2,4) 1,85 (2,5) 1,55 (2,1)

(Cv)

Corrente (max.), A 8 5 15 8 5

Fluxo de ar, m3h (CFM) 200 (118) 200 (118) 200 (118) 200 (118) 160 (95)

Sucgao, kPa (psi) 24 (94) 22 (88) 24 (94) 22 (88) 22 (88)

Bomba hidraulica, m (pol.) | 2,5 (100) 2,3 (90) 2,5 (100) 2,3 (90) 2,3 (90)

Diametro da mangueira 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5)

principal, mm (pol.)

Comprimento da manguei- | 3 (10) 3(10) 3(10) 3 (10) 3(10)

ra principal, m (pés)

Didmetro de entrada, mm | 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5) 38 (1,5)

(pol.)

Filtro (Sim/N&o) Sim Sim Sim Sim Nao

Area do filtro m? (pés?) 0,6 (6,5) 0,6 (6,5) 0,6 (6,5) 0,6 (6,5) N/A

Sistema de recolha de po-
eiras (Tipo), | (galdo)

Saco descarta-
vel ou recipien-
te em ago ino-

Saco descarta-
vel ou recipien-
te em ago ino-

Saco descarta-
vel ou recipien-
te em ago ino-

Saco descarta-
vel ou recipien-
te em ago ino-

Saco descarta-
vel ou recipien-
te em ago ino-

xidavel, 70 xidavel, 70 xidavel, 70 xidavel, 70 xidavel, 29
(18,5) (18,5) (18,5) (18,5) (7,66)
Bomba de evacuagéo Nao Nao Sim Sim Sim
(Sim/Né&o)
Poténcia da bomba (max.), | N/A N/A 0,6 (0,8) 0,65 (0,87) 0,35 (0,47)
kW (CV)
Corrente da bomba (max.) | N/A N/A 5 3 1,6
A
Bomba hidraulica, m (pés) | N/A N/A 9 (30) 9 (30) 6 (20)
Descarga da bomba, I/min | N/A N/A 204 (54) 260 (69) 150 (39)
(gal/min)
Dimensé&o (CxLxA), mm 600x570x1250 | 600x570x1250 | 600x570x1250 | 600x570x1250 | 530x520x910
(pol.) (23,6x22,4x49, | (23,6x22,4x49, | (23,6x22,4x49, | (23,6x22,4x49, | (20,9x20,5x35,
2) 2) 2) 2) 8)
Peso, kg (Ibs) 34 (75) 34 (75) 44 (97) 44 (97) 27 (59)
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Dados W70-110V | WT70-230V W70P-110V (WT70P-230V |[W250P -

230V
Nivel de poténcia sonora 86 86 86 86 85
Lwa medido, dB(A)2°
Nivel de pressao sonora 76 76 76 76 74

Lpa ao nivel do ouvido do
operador, dB(A)%’

Nivel de vibragéo ay, m/

5228 <2,5

26 Emissées de ruido para as imediagdes, medidas sob forma de poténcia sonora (LWA) em conformidade com
a norma EN 60335-2-69. Incerteza Kwa, 2 dB.

27 Nivel de presséo de ruido em conformidade com a norma EN 60335-2-69. Incerteza KPA, 2dB.

28 Nivel de vibragao em conformidade com a norma EN 60335-2-69. Os dados comunicados relativamente ao
nivel de vibragéo tém uma disperséo estatistica tipica (desvio padrao) de 1 m/s?
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Declaragao de conformidade

Declaragdo UE de conformidade

A Husqvarna AB, SE-561 82 Husqvarna, Sweden,
Tel +46 36 146500, declara, sob sua inteira
responsabilidade, que o produto:

Descrigdo Wet Industrial Vacuum Cleaner

Marca Husqvarna

Tipo / Modelo W 70, W70 P, W 250 P

Identificagdo Numeros de série referentes a 2019 e posteriores

esta em plena conformidade com as seguintes diretivas
e regulamentos da UE:

Diretiva/Regulamento Descrigéo

2006/42/EC "relativa a maquinas"

2014/30/EU "relativa & compatibilidade eletromagnética"
2011/65/EU "relativa a restrigdo de substancias perigosas"

e que as seguintes normas e/ou especificagbes técnicas
séo aplicadas;

EN ISO 12100:2010
EN 60335-2-69:2016
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013
EN IEC 63000:2018
Partille, 2022-11-28

Martin Huber
Diretor de 1&D, Superficies e pisos de betdo
Divisédo de construgéo, Husqvarna AB

Responsavel pela documentagéo técnica

C€
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